
»Pozdravljeni vsi, ki v srcu dobro 
mislimo. Morda včasih čas ni bil 
toliko pomemben. Danes pa je čas 
najpomembnejša prvina našega 
obstoja. Tako nam dopovedujejo. 
V času pa mora biti čas za najve-
čjo vrlino človeške omike, kulturo. 
Kulturo mora vsak sprejeti zase in 
vase, ter pri tem spoštovati tudi 
druge. Tam kjer je ustvarjalnost in 
volja, tam bo naša prihodnost za 
nas in naše potomce.«

Miha Žargi

Mengšan
Glasilo Občine Mengeš, februar 2015, letnik XXII, številka 2 
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Če nekaj malega daš, 
veliko daš

Dan kulture 
v Mengšu

Loški gasilci na 
82. občnem zboru

Laniškov rekord 
za večnost

Nagrajen 
Alojz Burja



SMUČARSKO DRUŠTVO 
MENGEŠ

vabi
na naslednje veleslalomske tekme:

21. februarja 2015, ob 11. uri 
VSL prvenstvo Občine Mengeš

(za občane Mengša)
Kranjska Gora (Brsnina)   

Prijave na dan tekmovanja eno uro pred štartom 
v ciljni ravnini.

21. februarja 2015, ob 13.30 
Mengo tris pokal v VSL (Förch) 

Kranjska Gora (Brsnina) 
Prijave na dan tekmovanja eno uro pred štartom 

v ciljni ravnini.

7. marca 2015, ob 11. uri 
Mengo tris pokal v VSL (Rolete Kosec)

Kranjska Gora (Brsnina) 
Prijave na dan tekmovanja eno uro pred štartom 

v ciljni ravnini.

 
 

 
 
 

 
 
  

17.2., 24.2. in 3.3.2015 
ob 18. uri

Novo ! ponudbiv
Dnevne malice od 10. do 15. ure

(Od ponedeljka do petka)

Svet savn

Medicinske pedikure

Wellness

Center Harmonija, Linhartova 33, 1234 Mengeš
T +386(0)1 729 66 50   M 040 888 021 

E recepcija@harmonija.eu  •  www.harmonija.eu

Razvajanje za pare

KD ANTONA LOBODE
LOKA PRI MENGŠU

VABI
MLADE IN MLADE PO SRCU

V SOBOTO, 14. FEBRUARJA 2015, OB 15. URI
V ŠPORTNI PARK LOKA

NA

OTROŠKO 
MAŠKARADO

ZABAVAL VAS BO KLOVN ŽARE.
ČAKAJO VAS NAGRADE IN KROFI!

xxxxxx

ZA GREGORJEVO
V SREDO, 11. MARCA 2015, OB 17.30 ,

PA STE VABLJENI 
H KAMNITEMU MOSTU V LOKO

NA 

SPUŠČANJE LUČK PO PŠATI
TRI NAJIZVIRNEJŠE LADJICE DOBIJO NAGRADE,
VSI UDELEŽENCI PA SLADKE DOBROTE IN ČAJ!

LEPO VABLJENI NA OBE PRIREDITVI! 

Kulturno društvo Mihaelov sejem Mengeš, glasbena sekcija Sejmarji, 
v marcu in aprilu 2015

organizira 

ZAČETNI IN NADALJEVALNI 
TEČAJ IGRANJA NA ORGLICE

Poučevanje bo potekalo v prostorih društva Mihaelov sejem, 
Slovenska cesta 28,  Mengeš (za občinsko stavbo). 

Vse, ki vas veseli igranje na to priljubljeno (žepno) glasbilo, 
vabimo, da se prijavite v trgovini z glasbili Melodija, Trdinov 
trg 1 (tel.: 01/723 75 78 ) ali vodji tečaja, Marjanu Urbaniji 

(tel.: 041/650 907 ), do 28. februarja 2015. 
Informacije o pričetku tečaja bodo na voljo na navedenih kontaktnih 

telefonskih številkah od 5. marca 2015 dalje.
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SODELUJTE V MENGŠANU
Priporočila za nenaročene prispevke o dogajanju v Občini Mengeš: članki morajo 

biti opremljeni s polnim imenom in priimkom, naslovom avtorja in dopisano tele-

fonsko številko, na kateri je mogoče preveriti avtentičnost. Uredništvo si v skladu s 

svojo uredniško politiko in prostorskimi zmožnostmi pridržuje pravico do objave ali 

neobjave, krajšanja, spreminjanja, povzemanja ali delnega objavljanja nenaročenih 

prispevkov. Nenaročeni prispevki se ne honorirajo. Potrebno jih je oddati v formatih 

.doc, brez oblikovanja, vnesenih fotografij in grafik. Digitalne fotografije (vsaj ena je 

obvezna k vsakemu članku) pošiljajte kot samostojne datoteke v .jpg formatu ter ve-

likosti vsaj 1 Mb. V besedilu dopišite stavek o vsebini fotografije in navedite avtorja. 

Dolžina prispevkov je lahko največ 1.500 znakov s presledki, v vsakem primeru pa 

je priporočljiv dogovor z urednikom. Zadnji rok oddaje za naslednjo številko je zadnji 

dan v mesecu. Hvala za vaš trud!

Prispevke in oglase oddajte do 28. februarja 2015.
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Šport

Ti dve besedi v zapisanem zaporedju v zadnjem obdobju pogosto 
slišimo ali preberemo.
Zgodovina – dogodki iz preteklosti. Brez preteklosti ne bi bilo se-
danjosti, brez sedanjosti ne bo prihodnosti. Prepleteno, povezano 
in usodno dejstvo. Dogodki, ki smo jih doživeli neposredno ali so 
se nas dotaknili le posredno, ali pa smo jih morda zaznali nekje iz 
ozadja, v daljavi, nepovezano z nami – vsi ti minuli dogodki so del 
preteklosti. Običajno jih kot zgodovino dojemamo in pojmujemo ob 
primerni časovni odmaknjenosti. Vedno nam nekaj dajo, pustijo, 
vzamejo – glede na vrsto dogodka in našo osebno vpletenost v 
njem. Veselje, srečo, izkušnjo, spoznanje, navdih ali morda brid-
kost, preobrat, polom, žalost ...
Pri delovanju Smučarsko skakalnega kluba Mengeš v zimskih me-
secih mrgoli dogodkov in dogajanj, saj je zima osnovni časovni 
okvir za izvajanje te športne dejavnosti, čeprav razvoj opreme na 
skakalnih napravah zagotavlja enakovredne pogoje za izvajanje 
skokov tudi poleti. Kljub temu nam pogled na koledar niza zgodo-
vinske dogodke iz zimskega časa – nekatere, ki jih nikakor ne mo-
remo prezreti. Kronološko navajam le tri, nedvomno pomembne, 
dogodke, ki so nas zaznamovali.
31. januar 1998 je tragično zapisan v zgodovini zaradi nesreče 
tekmovalcev in članov našega društva pri Naklem. Vsako leto obe-
ležimo ta dogodek iz naše zgodovine z memorialno tekmo v zim-
skem ali poletnem tekmovalnem ciklu, glede na naklonjenost zime.
19. februar 2005 je bil dan, ko je Rok Benkovič šampionsko osvojil 
naslov svetovnega prvaka v Oberstdorfu. Letos mineva deset let.
14. januar 2012, dan ko je Anže Lanišek z vrhunskim nastopom v 
Innsbrucku postal mladinski olimpijski prvak.
Slednjih dveh, svetlih, blestečih, pozlačenih trenutkov ne obeležu-
jemo. Nenavadno. Jih pa posredno navajamo kot privzet slogan ob 
nazivu našega društva: SSK Mengeš, »klub svetovnega in olimpij-
skega prvaka«. Dejstvo, vredno omembe in ponosa.
Spomin – pomnjenje in spominjanje. Pomnimo tiste dogodke, ki 
se jih spominjamo, o katerih premišljujemo, se o njih pogovarjamo, 
jih podoživljamo in »obnavljamo« v našem spominu. Spomin na 
te dogodke s tem oživljamo in utrjujemo. S spominjanjem se po-
vezujemo s tistimi, ki so bili prisotni pri dogodku, s katerimi smo 
dogodek doživeli in doživljali. Ohranjamo ga živega in jasnega. V 
primeru ne spominjanja, dogodki, dejstva in okoliščine bledijo, iz-
ginjajo in se ne prenašajo na zanamce. Ostajajo kot bolj ali manj 
pomemben zapis, dejstvo, ki bledi.
Ohranjajmo torej zgodovinski spomin. Spomin na zgodovino, zgo-
dovinske dogodke. Tudi predhodno omenjeni dogodki so del nas: 
društva, občanov mengeške občine, Slovenije … Te dogodke smo 
doživljali skupaj, prevzeli so nas množično. Doživljali smo veselje, 
srečo, ponos, žalost, bridkost. Povezani in složni, neomajni na za-
črtani poti s široko podporo in odobravanjem.

Matija Šarc

Zgodovinski 
spomin
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Ker spadajo pešci spadajo med ranljivejše skupine udele-
žencev v prometu, je njihova varnost ena izmed prioritet Na-
cionalnega programa. Največ prometnih nesreč z udeležbo 
pešcev se zgodi v jesenko-zimskih mesecih, od oktobra do 
marca, zato so tudi aktivnosti usmerjene v to obdobje. Ve-
lika večina prometnih nesreč z udeležbo pešcev se zgodi 
znotraj naselij ali v njihovi neposredni bližini.
Na Javni agenciji RS za varnost prometa – Svetu za preven-
tivo in vzgojo v cestnem prometu so  pripravili več aktivnosti 

Akcija pešec – bodi preVIDEN
Med 2. in 15. februarjem 2015 poteka nacionalne preventivna akcija Pešec v okviru Nacionalnega programa varnosti 
cestnega prometa 2013-2022.

na to temo, ki potekajo v sodelovanju s slovenskimi šola-
mi, občinskimi SPV-ji, Policijo in nevladnimi organizacijami. 
Preventivne aktivnosti po slovenskih šolah potekajo v okviru 
pouka, ko otroci obravnavajo temo varnosti pešcev v pro-
metu in uporabi odsevnih predmetov. Več informacij o akciji 
Pešec in pregled konkretnih aktivnosti posameznih nosilcev 
si lahko preberete na spletnih straneh Javne agencije Repu-
blike Slovenije za varnost prometa.
Tudi s strani Občine Mengeš želimo vse pešce opozoriti na 
pomembnost uporabe svetlih oblačil in odsevnih predmetov, 
ko se sprehajajo ali tečejo po prometnih površinah, ter po-
sebno pozornost pri prečkanju cest v naseljih in hoji ali teku 
po cestiščih izven naselij, da jih bodo vozniki lažje opazili in 
bomo lahko skupaj preprečili nevarnost nesreč – ne samo v 
času akcije Pešec, ampak celo leto.

Franc Jerič, župan Občine Mengeš

Pred dnevi, ko so nam vremenoslovci napovedovali obilne 
snežne padavine, smo se pripravljali na ta izreden dogodek v 
smislu delovanja in operativnega izvajanja zimske službe, da 
nas ne bi, kot radi rečemo, presenetila sredi zime. Tudi vre-
menoslovci se včasih v svojih napovedih zmotijo, pa vendar 
je ta v nekaterih predelih Slovenije povzročila težave tako na 
cestah kot tudi ostalih infrastrukturnih objektih. Kako hitro 
smo pripravljeni protestirati in ugovarjati nekaterim ukre-
pom, čeprav bi bili dobrodošli v situaciji, kot je bila pred-
videna. Tudi veliko šol in vrtcev se je odločilo, da ne bodo 
izvajali pouka, kljub temu pa se je izkazalo, da je bil ta ukrep 
preuranjen. Vendar se je potrebno vprašati, kaj bi pa bilo, če 
bi se zgodilo vse tisto, kar je bilo s strani vremenoslovcev na-
povedano. Ob takih dogodkih želim, da pokažemo malo več 
strpnosti, saj s tem dokažemo stopnjo razumevanja in odnos 
do ljudi, ki so morali takšne odločitve sprejeti. Spomnimo se 
samo lanskega februarja, ko nas je žled dobesedno prisilil, 
da smo v danih trenutkih sprejeli hitre in konkretne odloči-
tve, ki so se dolgoročno pokazale kot pravilne.
Tudi letos smo v Občini Mengeš v organizaciji Zveze kultur-
nih društev Občine Mengeš obeležili kulturni praznik. Žal se 
sam te prireditve nisem mogel udeležiti, vendar sem prepri-
čan in tudi informiran o zelo kvalitetno izvedenem progra-
mu. Program pripravljajo oziroma ga nam predstavijo do-
mača kulturna društva in posamezni izvajalci. Ob takšnem 
dogodku bi si želeli izvajalci in organizatorji večjega števila 
obiskovalcev, saj s svojo prisotnostjo izražamo podporo naši 
ljubiteljski kulturi, ustvarjalcem in organizatorjem. 

Spoštovane občanke, 
spoštovani občani!

V soboto, 14. februarja, nas bodo zopet obiskali kurenti, še 
posebej pa bo poskrbljeno za najmlajše s pestrim in zanimi-
vim programom. Približuje se tudi tradicionalna prireditev 
Pod mengeško marelo, ki jo občani Občine Mengeš in tudi 
ljudje širom naše domovine radi obiskujemo. Lepo povablje-
ni na prireditvi.
V približevanju šolskih počitnic pa si sam kot večina šolnikov 
želim, da ostane še nekaj bele opojnosti, saj vsi dobro vemo, 
kako najmlajši in tudi ostali nemalokrat uživamo v zimskih 
radostih. Kjerkoli že boste, imejte se lepo, izkoristite vsak 
prosti dan za vaše aktivnosti. 

Franc Jerič, župan
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I.
Javna razgrnitev bo potekala od 9. marca 2015 do 9. aprila 2015: 
• na Ministrstvu za okolje in prostor, Direktoratu za prostor, gradi-

tev in stanovanja, Dunajska cesta 47, Ljubljana, 
• na spletnih straneh Ministrstva za okolje in prostor na naslovu: 
 http://www.mzip.gov.si/si/delovna_podrocja/prostor/drzavni_

prostorski_nacrti/javne_razgrnitve_in_seznanitve/
• na sedežih občin: Kidričevo, Majšperk, Makole, Rogatec, Ro-

gaška Slatina, Slovenska Bistrica, Poljčane, Slovenske Konjice, 
Dobrna, Šmarje pri Jelšah, Šentjur, Vojnik, Mestne občine Celje, 
Žalec, Polzela, Prebold, Braslovče,Tabor, Vransko, Zagorje ob 
Savi, Moravče, Kamnik, Lukovica, Domžale, Mengeš, Komenda 
in Vodice. 

II.
Javne obravnave bodo potekale: 
• 17. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v sejni sobi dvorca 

Sternthal, Kopališka ulica 14, Kidričevo, za občini Kidričevo in 
Majšperk;

• 17. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v veliko sejni dvorani 
Občine Rogaška Slatina, Izletniška ulica 2, Rogaška Slatina, za 
občine Rogatec, Šmarje pri Jelšah in Rogaška Slatina;

• 18. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v sejni sobi občine Slo-
venska Bistrica, za občine Makole, Poljčane in Slovenska Bistri-
ca;

• 18. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v sejni sobi občine Šen-
tjur, Mestni trg 10, Šentjur;

• 19. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v veliki avli splošne 
knjižnice Slovenske Konjice, mestni trg 4, Slovenske Konjice;

• 19. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v sejni sobi pod dvora-
nami Narodnega doma v Celju, Trg celjskih knezov 9, za Občino 
Vojnik in Mestno občino Celje;

• 24. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v sejni sobi Občine 
Žalec, Ulica Savinjske čete 5, Žalec za občini Dobrna in Žalec;

• 24. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v sejni sobi Občine Bra-
slovče, Braslovče 22, za občine Polzela, Prebold in Braslovče;

• 25. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v predavalnici inovacij-
skega centra Vransko, Vransko 66a, Vransko za občini Tabor in 
Vransko;

• 25. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v sejni sobi Občine 

Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za prostor, graditev in stanovanja in 
Ministrstvo za infrastrukturo, Direktorat za energijo s tem 

JAVNIM NAZNANILOM
obveščata javnost o javni razgrnitvi študije variant s predlogom najustreznejše variante

in okoljskega poročila v postopku priprave državnega prostorskega načrta 
za prenosni plinovod M9 Kidričevo–Vodice.

Zagorje ob Savi, cesta 9. avgusta 5, Zagorje ob Savi;
• 26. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v dvorani Kulturnega 

doma Janka Kersnika v Lukovici, Stari trg 1, Lukovica, za občini 
Lukovica in Moravče;

• 26. marca 2015, z začetkom ob 19.00 v veliki sejni sobi Obči-
ne Kamnik, Glavni trg 24, Kamnik;

• 31. marca 2015, z začetkom ob 16.00 v Kulturnem domu Ra-
domlje, Prešernova 43, Radomlje;

• 31. marca 2015, z začetkom ob 18.30 v sejni sobi Občine 
Mengeš, 1. nadstropje, Slovenska cesta 30, Mengeš;

• 2. aprila 2015, z začetkom ob 16.00 v sejni sobi Občine Ko-
menda, Glavarjeva 104, Komenda;

• 2. aprila 2015, z začetkom ob 18.30 v sejni sobi Občine Vodi-
ce, Kopitarjev trg 1, Vodice.

III.
Javnost ima v času javne razgrnitve, do 9. aprila 2015, možnost 

dajati pripombe in predloge na razgrnjeno gradivo, in sicer:
• pisno na mestih javne razgrnitve (na obrazcu za pripombe),
• po pošti na naslov: Ministrstvo za okolje in prostor, Direktorat za 

prostor, graditev in stanovanja, Dunajska cesta 47, Ljubljana, s 
pripisom »DPN Kidričevo–Vodice«,

• elektronsko na naslov: gp.mop@gov.si, s pripisom »DPN Kidri-
čevo–Vodice«.

Obrazec za pripombe je na voljo na mestih javne razgrnitve in na 
spletni strani Ministrstva za okolje in prostor.

Ministrstvo za okolje in prostor in Ministrstvo za infrastrukturo bo-
sta v roku 60 dni preučili pripombe in predloge in do njih zavzeli 
stališče, ki bo objavljeno na spletni strani ministrstva za okolje in 
prostor in posredovano udeleženim občinam. Osebe, ki ne želijo, 
da se v stališču objavi njihovo ime in priimek, morajo pri dajanju 
pripomb in predlogov to posebej navesti.

Barbara RADOVAN, V. D. GENERALNEGA DIREKTORJA

DIREKTORATA ZA PROSTOR, GRADITEV IN STANOVANJA

Danijel LEVIČAR, GENERALNI DIREKTOR

DIREKTORATA ZA ENERGIJO

VABILO NA ZBOR KRAJANOV
Vabim vas na zbor krajanov, kjer bodo predlagani kandidati za člane vaških odborov 

za naselja Dobeno, Loka pri Mengšu, Topole, in sicer v:
• ponedeljek, 16. februarja 2015, ob 18. uri, v Dobenskem hramu, Dobeno,
• torek, 17. februarja 2015, ob 18. uri, v Gasilskem domu Loka pri Mengšu
• sredo, 18. februarja 2015, ob 18. uri, v Gasilskem domu Topole.

Vaški odbor Loka pri Mengšu in vaški odbor Topole imata po pet članov, vaški odbor Dobeno pa tri člane.

Vljudno vabljeni.

Franc Jerič, župan Občine Mengeš
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Konec preteklega leta ste prejeli plaketo 
za zgledno sodelovanje z Občino Men-
geš. Kaj je bil povod?
Menim, da je priznanje, ki smo ga pre-
jeli od Občine Mengeš, plod dolgoletne-
ga dobrega sodelovanja. Naša lokacija v 
Mengšu deluje že več kot 60 let let in vsa 
ta leta se trudimo graditi dobre odnose 
z vsemi sosedi. Največja družbena od-
govornost podjetja je ustvarjanje, vzdrže-

Če nekaj 
malega daš, 
veliko daš
Letos je mengeška enota Leka dobila priznanje TD Mengeš, ki je bilo podeljeno ob koncu leta na slovesni novoletni prireditvi v 
Kulturnem domu. Nagradili so jih za zgledno in uspešno sodelovanje z Občino Mengeš, pomoč društvom in urejenost okolice. 
Poudarili so, da je družba v svojem delovanju prijazna do ljudi in okolja. O tem, kaj pomeni priznanje, smo povprašali dolgo-
letnega direktorja Egidija Capudra, ki je eden najbolj zaslužnih za zgleden odnos, ki so ga prepoznali Mengšani in zaposleni.

vanje in razvoj kakovostnih ter ustrezno 
plačanih delovnih mest, ki zaposlenim 
omogočajo spodobno življenje. To je pri 
nas na prvem mestu. Vsa leta skrbimo 
za okolje z nenehnimi naložbami v so-
dobne okoljske tehnologije za omejeva-
nje vplivov na okolje. Na območju občin 
Domžale in Mengeš podpiramo različne 
projekte in organizacije: društva bolnikov, 
šole, vrtce ter socialne ustanove. Redno 

pripravljamo dneve odprtih vrat, kjer 
vsem, ki jih to zanima, z veseljem poka-
žemo, kaj in kako delamo v Mengšu. Ves 
ta mozaik dejavnosti je verjetno privedel 
do plakete, ki nam jo je podelila Občina 
Mengeš.

Ste velik zaposlovalec. Koliko ljudi iz lo-
kalnega okolja zaposlujete? Ali imajo ti 
prednost pri izboru?

Egidija Capudra prijatelji kli-
čejo Edo. Po izobrazbi je uni-
verzitetni diplomiran inženir 
kemijske tehnologije in pravi, 
da živi z Lekom. Prvič je na 
tovarniško dvorišče vstopil leta 
1975 kot počitniški praktikant. 
Redno pa se zaposlil devet let 
kasneje. V tej enoti je, z izjemo 
šestih let dela na Lekovi lenda-
vski lokaciji, zaposlen vso de-
lovno dobo. V Lendavo je, kot 
odgovoren za razvoj pomemb-
nega izdelka, šel le za tri me-
sece, a ostal kar šest let.
Lani je dopolnil 55 let. Doma 
je iz Krtine in zase pravi, da 
je zelo družinski človek. Je oče 
dveh odraslih otrok. Njegov 
prvi hobi je kolesarstvo. Vsako 
leto, ob dnevu mladosti, s pri-
jatelji v petih dneh prekolesa-
rijo skoraj tisoč km, največkrat 
po jadranski magistrali. Lani 
so kolesarjenje zaključili v Mo-
starju in predlani na Lovčenu 
v Črni gori. Ponosen je, da je 
kar dvakrat pretekel veliki ma-
raton. Prav tako tudi na doma-
čo zunanjo krušno peč, ki jo je 
naredil skupaj s sinom. V njej 
za prijatelje rad speče domači 
kruh ali mesno jed. Pri gradnji 
peči jima je pomagala pečar-
ka, gospa Košak iz Mengša.
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Na naši lokaciji v Mengšu danes zaposlu-
jemo nekaj več kot 800 ljudi, ki delujejo 
na treh ključnih področjih dela, in sicer v 
razvoju in proizvodnji učinkovin, biofar-
macevtiki in razvoju antiinfektivov. Sko-
raj polovica zaposlenih prihaja iz Občine 
Mengeš in okoliških občin, med kateri-
mi so tudi taki, ki so se včasih vozili od 
daleč, danes pa so si stalna prebivališča 
uredili v bližini.

Kakšen odnos do Leka kot delodajalca 
pa imajo vaši zaposleni?
V Leku, članu skupine Sandoz, v središče 
celotnega poslovanja družbe postavljamo 
ljudi in uresničujemo tri načela: »Sodelo-
vanje. Razvoj. Odličnost.« Le kdo si ne 
želi biti zaposlen v ustvarjalnem in dina-
mičnem okolju, ki ti ponuja strokoven ra-
zvoj in možnosti za premagovanje oseb-
nih izzivov? Veliko pozornosti namenjamo 
razvoju talentov, nagrajevanju dosežkov 
in izobraževanju zaposlenih. Nenazadnje 
smo imetniki certifikata Družini prijazno 
podjetje, saj ustvarjamo tako delovno 
okolje, ki zaposlenim pomaga uravnavati 
vse bolj hiter tempo življenja in usklaje-
vati službo z zasebnim življenjem. Naši 
zaposleni to cenijo in so ponosni, da so 
del te zgodbe.

V kratki obrazložitvi priznanja je bila iz-
postavljena tudi ekologija oziroma prija-
znost Leka do okolice. Kje ste v zadnjih 
letih naredili največ?
Večja okoljska učinkovitost je jedro na-
ših okoljskih ciljev in eno ključnih vodil 
tudi v zaostrenih gospodarskih pogojih 

»Sem ponosen, da delam v 
Leku, članu skupine Sandoz, in 
da podjetje dosega odlične re-
zultate,« pravi Egidij Capuder.

delovanja. Na področju okolja sledimo 
dolgoročnim globalnim ciljem Novartisa, 
ki so bili določeni leta 2010 za petletno 
obdobje, hkrati pa uresničujemo vsakole-
tne kratkoročne cilje. Tudi na naši lokaciji 
v Mengšu izvajamo naložbe v napredne 
okoljske tehnologije in uresničevanje 
okoljske politike. Pri omejevanju vplivov 
na okolje dajemo poudarek zmanjševanju 
emisij v zrak in večanju energetske učin-
kovitosti. V preteklem letu smo na loka-
ciji v Mengšu uspešno izpolnili letne cilje.

In kje neposredno se kaže vaša odgo-
vornost do okolja?
V zadnjih letih smo veliko investirali v 
izboljšanje varnosti pri delu in varovanje 
okolja. Vrednost investicij za to področje 
je bila prek 3 milijone evrov v zadnjih treh 
letih. Tu naj posebej omenim projekt za 
zmanjšanje emisij hlapov lahkohlapnih 
organskih spojin, ki se konča s tehno-
logijo regenerativne termične oksidacije 
ali s tehnologijo kriokondenzacije. Veliko 
smo vlagali tudi v specialne tehnologije 
predobdelave odpadnih voda z ozonom. 
Odpadne vode pa čistimo na komunalni 
čistilni napravi CČN Domžale. Pomem-
ben je tudi vložek v izboljšanje požarne 
varnosti s stacionarnimi sistemi za gaše-
nje »šprinkler«.

Kot farmacevtska proizvodnja za svoje 
delovanje potrebujete veliko vode. Na 
kakšen način zagotavljate vodo za svoje 
obrate?
Na območju tovarne imamo svoj vodnjak 
in enega zunaj naših zidov. To je vrtina 
na Trnavi. Kot porabnik pitne vode do-
bivamo vodo od JP Prodnik, tehnološko 
vodo pa črpamo iz lastne vrtine.

Kaj pa prijaznost do ljudi, do zaposlenih 
in sosedov. Kakšen je tu odnos Leka?
V Leku, članu skupine Sandoz, se zelo 

dobro zavedamo, da smo ljudje tisti, ki 
ustvarjamo uspehe. Zato veliko pozor-
nosti namenjamo ustvarjanju spodbu-
dnega, motivacijskega delovnega okolja, 
trudimo se graditi pozitivno organizacij-
sko kulturo, ki spodbuja kreativnost in 
zavzetost zaposlenih, veliko pozornosti 
namenjamo tudi varnosti in zdravju pri 
delu, kar je izjemno pomembno za naše 
zaposlene.

Se sosedje na vas obračajo le, ko je kaj 
narobe?
Zelo mi je všeč, če ljudje, s katerimi de-
limo okolje, vedo, kaj delamo. Zato grem 
tudi sam rad med ljudi (na primer ob 
dnevu sodelovanja z lokalno skupnostjo 
ali ob drugih priložnostih), kjer lahko med 
drugim tudi spregovorim o naših uspe-
hih in prizadevanjih. Z veseljem pripra-

Za parkiranje je poskrbljeno
Za zaposlene v Leku je bil vča-
sih velik problem parkiranje. 
Še pred šestimi leti je bilo par-
kirnih mest zelo veliko. Odgo-
vornost vodstva pa je, da dobro 
dela, privablja nove projekte in 
zagotavlja rast podjetju. Tako 
je z večanjem obsega proizvo-
dnje in s tem zaposlenih prišlo 
do težav z zagotavljanjem par-
kirnih mest. Pred novim letom 
so zato najeli 150 parkirnih 
mest na prostoru podjetja Lip 
Radomlje. Tako so pločniki, ce-
sta in javne površine zdaj pro-
ste pločevine. Iz parkirišča v 
Radomljah pa vozi redna linija 
minibusa do Leka.

Vrednost investicij na področju ekologije je 
bila prek 3 milijone evrov v zadnjih treh letih
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vljamo dneve odprtih vrat, ki so odlična 
priložnost, da pokažemo, kaj počnemo 
in da tudi osebno odgovorimo na vpra-
šanja ljudi. Ljudje so prepoznali, da se v 
Leku odgovorno obnašamo in da nudimo 
kakovostna delovna mesta.

Zakaj menite, da je sploh potrebno vla-
gati v lokalno okolje?
Ko živimo in delamo v nekem okolju, 
na to okolje vplivamo in hkrati okolje 
vpliva na nas. Zato je za uspeh nujno, 
da zgradimo pozitiven, vzajemen od-
nos z lokalnim okoljem, da drug druge-
ga spoznamo, da spoznamo potrebe in 
pričakovanj ter najdemo skupni jezik. 
To nam je v Mengšu uspelo in gotovo 
tudi pozitiven odnos z lokalnim okoljem 
pomembno prispeva k našim uspehom 
in rasti. Kot zgleden primer naj navedem 
sodelovanje z mengeškimi gasilci, s ka-
terimi zelo dobro sodelujemo. Vsako leto 
jim omogočimo gasilske vaje v Leku. Nji-
hove ljudi usposabljamo in povezujemo 
z našimi aktivnostmi. Naše staro vozilo 
namenjeno razvozu pitne vode, pa smo 
jim dali v stalno uporabo. Eden od naj-
prisrčnejših dogodkov, v katerega smo 
vpeti, je zagotovo tradicionalna tombola 
v Domu počitka Mengeš. Takrat vsaka 
srečka zadane simbolično nagrado in 
razveseli varovance. Zadovoljstvo je na 
obeh straneh.

Kako se takšno povezovanje in vlaganje 
v lokalna društva in organizacije obre-
stuje?
Zadovoljstvo na obeh straneh je ra-
zlog, zaradi katerega vse to delamo. V 
Mengšu še posebej podpiramo lokalna 
prostovoljna gasilska društva, vrtce ter 
osnovne šole, društvo Sožitje za otroke 
s posebnimi potrebami, Osnovno šolo 
Roje za otroke s posebnimi potrebami, 
Center za izobraževanje in rehabilita-
cijo Kamnik ter Dom starejših občanov 
Mengeš. Poleg tega, da jim namenjamo 
finančna sredstva, se nekaterim med nji-
mi s sodelavci še posebej posvetimo ob 
naših vsakoletnih dnevih sodelovanja z 
lokalno skupnostjo, ki so lani po vzoru 
Novartisa v Sloveniji potekali že deseto 
leto zapored.

Tudi na nivoju Slovenije je Lek, član 
skupine Sandoz, precej aktiven …
Odkar smo del Novartisa, ki po svetu 
deluje tako, da poleg svetovnih huma-
nitarnih organizacij podpira lokalne, se 
je naše udejstvovanje na tem področju 
še okrepilo. Pri tem z organizacijami, 
ki jih podpiramo, sklepamo dolgoročna 
partnerstva ter skupaj snujemo in so-
ustvarjamo različne projekte, ki skozi 
leta postanejo prepoznavni v slovenski 
javnosti. Prejemnikom sredstev torej ne 
pomagamo le s finančno podporo, am-
pak tudi vsebinsko. Ključne organizacije 
in projekti, ki jih soustvarjamo že vrsto 
let so Pomežik soncu in Lekov živžav 
Zveze prijateljev mladine Slovenije, Rdeči 
noski, Hiša eksperimentov, Gorska reše-
valna zveza Slovenije, društvo Materina 
dušica – Mala hiša.
Če nekaj malega daš, veliko daš.

Boste odnose na lokalni ravni tudi v pri-
hodnje ohranili na enakem nivoju?
V Leku, članu skupine Sandoz, bomo 
tudi v prihodnje skrbeli za ohranjanje te-
snega in tvornega sodelovanja z lokalno 
skupnostjo. 

Ali imate za sodelovanje z lokalnim oko-
ljem izdelano posebno strategijo oziro-
ma kako načrtujete takšne projekte?
V Leku, članu skupine Sandoz, je družbe-
na odgovornost sestavni del našega po-
slovanja in ključ do uspeha. Verjamemo, 
da je to pravi način poslovanja in da je 
nujen pogoj za naše nadaljnje delovanje, 
rast in razvoj. Skozi odgovorno ravnanje 
želimo ustvarjati vrednost za družbo. 
Naša družbena odgovornost temelji na 
štirih stebrih: odgovornosti do bolnikov, 
poslovnega delovanja, ljudi in skupnosti 
ter naravnega okolja. S svojimi poslov-
nimi enotami skušamo biti sestavni del 
okolja, v katerem delujemo. Pomagamo 
posameznikom in organizacijam, ki opo-
zarjajo na pasti sodobnega sveta in si 
spodbujajo zdrav način življenja. Še po-
sebej se trudimo podpirati organizacije, 
ki pomagajo otrokom v življenjski stiski.

Kakšne donacijske načrte vsebuje le-
tošnja strategija in komu boste podelili 
sredstva?
Načrt za letošnje leto je še v fazi potrje-
vanja, pripravljen pa je v skladu s strate-
gijo, ki sem jo omenil zgoraj. 

Kakšen je končni odziv društev na vaše 
donacije?
Vsi so zelo hvaležni in to je neopisljivo. 
Spomnim se tudi nedavnega navdušenja 
otrok, ki so izdelali naše lanske novole-
tne čestitke za poslovne partnerje. Po 
drugi strani pa je bilo zadovoljstvo naših 
partnerjev nad takšnimi otroškimi čestit-
kami tudi veliko.

Besedilo in foto: Edvard Vrtačnik

INTERVJU

Lekova lokacija v Mengšu ima 
od vzhoda do zahoda 500 me-
trov razdalje, zato imajo na 
razpolago 200 koles, ki lajšajo 
premagovanje razdalj.

Uspešno leto 2014 
• Zaposlili 249 novih sodelavcev 
• 3124 zaposlenih v celotnem 

Leku, članu skupine Sandoz, 
v Sloveniji 

• 45,6 % zaposlenih z visoko-
šolsko izobrazbo 

• 369 magistrov in doktorjev 
znanosti

Pomagamo posameznikom in organizacijam, ki opozarjajo na 
pasti sodobnega sveta in si spodbujajo zdrav način življenja
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OBVESTILA, OGLASI

Na podlagi tretjega odstavka 20. člena Zakona o vrtcih (Uradni 
list RS, št. 100/2005, 25/2008, 36/10) in na podlagi 3. čle-
na Pravilnika o sprejemu otrok v vrtec Mengeš (Uradni Vestnik 
Občine Mengeš št. 3/2011, z dne 14.03.2011) Vrtec Mengeš 
objavlja

JAVNI POZIV ZA VPIS NOVINCEV
V ODDELKE VRTCA MENGEŠ 

(dnevni program)
za šolsko leto 2015/2016

Vlogo za vpis dobite na spletni strani vrtca Mengeš (www.vrtec-
-menges.com) in v tajništvu vrtca. Izpolnjeno vlogo oddajte v 
tajništvu vrtca ali pošljite po pošti na naslov: Vrtec Mengeš, 
Šolska ulica 12, 1234 Mengeš, najkasneje do 31. marca 2015.
Vse prispele vloge do tega datuma se bodo obravnavale po Pra-
vilniku o sprejemu otrok v Vrtec Mengeš.

UPRAVA VRTCA MENGEŠ

Balinarski klub Mengeš

vabi vse člane 
na 

redni občni zbor
ki bo v petek 20. februarja 2015, ob 17.uri 

v Harmoniji (Fit-Top), Linhartova cesta 33, Mengeš.

MESEC DATUM URA NAZIV PRIREDITVE KRAJ ORGANIZATOR 

FEBRUAR 14.2.2015 OB 9.30 PUSTOVANJE IN KURENTOVANJE
PLOŠČAD PRED ŠD PARTIZAN 
MENGEŠ

OBČINA MENGEŠ

FEBRUAR 14.2.2015 15.00
OTROŠKA PUSTNA MAŠKARADA S KLOVNOM 
ŽARETOM

V ŠPORTNEM PARKU LOKA 
PRI MENGŠU

KD ANTONA LOBODE LOKA PRI 
MENGŠU

FEBRUAR 14.2.2015 17.00 16. KROG 1. SNTL NTS MENGEŠ : NTK CIRKOVCE
TELOVADNICA ŠD PARTIZAN 
MENGEŠ

ŠD PARTIZAN - NTS MENGEŠ

FEBRUAR 14.2.2015 19.00 MOVIE NIGHT - FILM FURY MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM
FEBRUAR 17.2.2015 18.00 DELANICA Z NASLOVOM VIDIM V PRIHODNOST MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM

FEBRUAR 20.2.2015 17.00
20 LET DELOVANJA ČEBELARSKEGA DRUŠTVA 
MENGEŠ IN 110 LET ORGANIZIRANEGA ČEBELARSTVA 
V MENGŠU IN OKOLICI

ŽUPNIJSKI DOM MENGEŠ ČEBELARSKO DRUŠTVO MENGEŠ

FEBRUAR 20.2.2015 20.00 TELENTI V ŽIVO - TONI LORBER MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM

FEBRUAR 21.2.2015 11.00
PRVENSTVO OBČINE MENGEŠ V VELESLALOMU 
(ZA OBČANE MENGŠA)

KRANJSKA GORA - BRSNINA SMUČARSKO DRUŠTVO MENGEŠ 

FEBRUAR 21.2.2015 13.30 MENGO TRIS POKAL V VELESLALOMU (FORCH) KRANJSKA GORA - BRSNINA SMUČARSKO DRUŠTVO MENGEŠ 

FEBRUAR
20. DO 
23.2.2015

/ ZIMOVANJE DRUŠTVA TABORNIKOV RUP MENGEŠ ČEPOVANSKA DOLINA
DRUŠTVO TABORNIKOV RUP 
MENGEŠ

FEBRUAR 23.2.2015 9.00 IZLET V PIRAN IN PORTOROŽ (PRIJAVE DO 18.2.2015)
ZBOR PRED PROSTORI MLA-
DINSKEGA CENTRA MENGEŠ

DRUŠTVO AIA - MCM

FEBRUAR
25. IN 
26.2.2015

OD 9.00 
DO 
13.00

POČITNIŠKE LIKOVNE USTVARJALNICE MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM

FEBRUAR 25.2.2015 18.00 PLANINSKI LITERARNI VEČER
V PROSTORIH PLANINSKEGA 
DRUŠTVA MENGEŠ

PLANINSKO DRUŠTVO JANEZA 
TRDINE MENGEŠ

FEBRUAR 28.2.2015 17.00 MOVIE NIGHT RISANKE - BOLT MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM

MAREC 1.3.2015 / SANKANJE S STAREGA LJUBELJA
ZBOR PRED PROSTORI 
PLANINSKEGA DRUŠTVA 
MENGEŠ

PD JANEZA TRDINE MENGEŠ

MAREC 1.3.2015 17.00 POKER TURNIR MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM
MAREC 3.3.2015 18.00 ZANIMIVO POPOTOVANJE - OMAN MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM

MAREC 6.3.2015 18.00
DROGE? NE, HVALA! (MLADI O DROGAH, RESNIČNA 
ZGODBA IN POGOVOR S TERAPEVTKO)

MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM

MAREC 7.3.2015 17.00 18. KROG 1. SNTL NTS MENGEŠ : NTK LETRIKA 
TELOVADNICA ŠD PARTIZAN 
MENGEŠ

ŠD PARTIZAN - NTS MENGEŠ

MAREC 7.3.2015 11.00 MENGO TRIS POKAL V VELESLALOMU (ROLETE KOSEC) KRANJSKA GORA - BRSNINA SMUČARSKO DRUŠTVO MENGEŠ 

MAREC 8.3.2015 / POHOD NA VREMŠČICO 1027 nmv
ZBOR PRED PROSTORI 
PLANINSKEGA DRUŠTVA 
MENGEŠ

PD JANEZA TRDINE MENGEŠ

MAREC 11.3.2015 17.30 GREGORJEVO OZ. SPUŠČANJE LUČK PO PŠATI 
PRI KAMNITEM MOSTU V 
LOKI PRI MENGŠU

KD ANTONA LOBODE LOKA PRI 
MENGŠU

MAREC 13.3.2015 18.30
DOBRODELNI KONCERT SKUPINE KONTRABANT 
Z NASLOVOM MAMA, IMAM TE RAD

V VEČNAMENSKEM 
PROSTORU OŠ MENGEŠ

ŠOLSKI SKLAD OŠ MENGEŠ

MAREC 21.3.2015 15.00 PRIREDITEV -  MATERINSKI DAN 
V DVORANI GASILSKEGA 
DOMA V LOKI PRI MENGŠU

KD ANTONA LOBODE LOKA PRI 
MENGŠU

MAREC 24.3.2015 18.00 PREDAVANJE - PREDNOSTI IN IZZIVI MLADOSTNIŠTVA MLADINSKI CENTER MENGEŠ DRUŠTVO AIA - MCM

MAREC 29.3.2015 / POHOD NA KOČO NA KOKOŠI 670 nmv
ZBOR PRED PROSTORI 
PLANINSKEGA DRUŠTVA 
MENGEŠ

PD JANEZA TRDINE MENGEŠ

Koledar dogodkov in prireditev v občini Mengeš - februar in marec 2015
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Dogodek se je pričel s prihodom Mengeške godbe po z be-
limi svečami okrašeni promenadi. Godbeniki so zbrane po-
spremili na prireditveni prostor Kulturnega doma. Nadaljeval 
se je z nastopom Mladinske folklorne skupine Svoboda Men-
geš, Noneta Vigred, MKZ Mengeški zvon, Vokalne skupine 
Rž, Harmonikarskega orkestra KD Mihaelov sejem, MePZ 
Svoboda in Kluba harmonikarjev Stopar.

Priznanja najbolj zaslužnim
V imenu Izvršnega odbora Zveze kulturnih društev Občine 
Mengeš sta priznanja slovesno podelila Nataša Vrhovnik 
Jerič in Jože Vahtar. Srebrno priznanje je prejel Dejan Ko-
vač, klarinetist in nekdanji predsednik Mengeške godbe, ki 
je društvo uspešno vodil zadnja štiri leta. Priznanje je prejel 
zaradi ključnega prispevka k uspehu Mengeške godbe in so-
delovanja z Občino Mengeš ter ostalimi društvi. Zlato pri-
znanje je prejel Tone Burgar, ki v mešanem pevskem zboru 
Svoboda Mengeš sodeluje že od 1972. leta. Poje prvi tenor 
in ima za seboj tudi veliko solističnih nastopov v vseh svojih 
letih petja. Zlato priznanje pa je prejel tudi moški komorni 
zbor Mengeški zvon, ki deluje od septembra 1975. Prvih 
sedemindvajset let je zbor vodil Janez Nastran, kasneje ga je 
zamenjal Andrej Prosen, sedaj pa ga že četrto leto vodi Anže 
Hribar. Pevce veseli, da v zbor prihajajo mladi člani, ki bodo 
nadaljevali tradicijo. Listino Zveze kulturnih društev Men-
geš je v zahvalo za sodelovanje na kulturnem in društvenem 
področju tokrat prejelo Turistično društvo Mengeš, ki je bilo 
ustanovljeno leta 1960. Društvo skrbi za promocijo kraja, 
spodbuja urejenost, se predstavlja na sejemskih prireditvah 
in tesno sodeluje z drugimi društvi v Mengšu. Skrbijo za 
ohranjanje kulturne dediščine in pripravljajo različne priredi-
tve, ki bogatijo Mengeški kulturni prostor.

Dan kulture
v Mengšu
Slovenski kulturni praznik so v Mengšu počastili s tradicio-
nalno akademijo v Kulturnem domu. V petek, 6. februarja, 
na predvečer praznika, so ob zanimivem nastopu menge-
ških kulturnih društev in gostov podelili tudi letošnja pri-
znanja osebam in organizacijam, ki so v preteklem letu 
pustili najbolj viden pečat. Hkrati je izšla tudi krona men-
geškega glasbenega ustvarjanja, zgoščenka Naš Mengeš.

Naš Mengeš na zgoščenki
Na tokratni prireditvi je luč sveta ugledala glasbena zgoščen-
ka, ki je nastala na pobudo Jožeta Vahtarja, ki je projekt tudi 
organizacijsko vodil. Zgoščenko, ki nosi naslov Naš Mengeš 
sta uredila avtor vseh besedil Ivan Sivec ter avtor priredb 
in producent Primož Kosec. Na zgoščenki se z dvajsetimi 
skladbami predstavljajo vsi mengeški zbori z avtorskimi pe-
smi in priredbami. Pred izidom pa je tudi knjiga s notnim 
zapisom in predstavitvijo nastopajočih.
Vsi mengeški zbori so na koncu ubrano zapeli mengeško 
»himno« Naš Mengeš in popeljali zbrane na druženje v avli 
Kulturnega doma.

Besedilo in foto: Edvard Vrtačnik

Mengeška godba je pred Domom pričakala goste prireditve Nastop Mladinske FS Svobode Mengeš
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Zlato priznanje je prejel tudi Moški 
komorni zbor Mengeški zvon

Listino ZKDOM je v imenu TD Mengeš 
prevzela predsednica Zorka Požar

Srebrno priznanje je prejel Dejan Kovač, 
klarinetist in bivši vodja Mengeške godbe

Pevec Tone Burgar in zlato priznanje

Jože Vahtar je kot idejni vodja zgoščenke Naš 
Mengeš povedal, da projekt ni končan. Čez 
štirinajst dni bo izšla knjiga z vsem notnim 
gradivom in predstavitvijo vseh društev, ki 
delujejo v Mengšu. Knjiga bo na voljo brez-
plačno na Zvezi kulturnih društev Mengeš.

Nataša Vrhovnik Jerič je napoveda-
la, da bodo letošnje leto posvetili 
20. obletnici ponovne ustanovitve 
Občine Mengeš

Harmonikarski orkester KD Mihaelov se-
jem

MePZ Svoboda in Kam, Pevcu Skladbo Luna sije je zapel MKZ Mengeški zvon
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V strategijo je potrebno vključiti predvsem lokalne potrebe, pri-
ložnosti in možnosti

Na začetku treninga telo dobro ogrejemo z dinamičnim ogre-
vanjem, v glavnem delu poskrbimo za mišice celega telesa, 
na koncu pa se še raztegnemo in sprostimo.
Odziv na novo vadbo je dober, v prvem mesecu več kot 
20 udeležencev. Na prvem treningu so se vadeče pritože-
vale nad bolečinami v mišicah, tako imenovanim »muskel 
fibrom«, vendar so že na naslednjem treningu spoznale, da 
stare mišične celice hitro popokajo, te pa si nato opomorejo 
in postanejo močnejše ter bolj odporne na poškodbe, prav 
tako so spoznale, da na vsakem naslednjem treningu vaje 

Migaj zdravo za zabavo!
Januarja je v Mladinskem centru AIA začela potekati vodena vadba: Migaj zdravo za zabavo, ki temelji na pravilni izvedbi 
funkcionalnih gibov. To so gibi, ki jih izvajamo vsak dan, ne da bi se tega sploh zavedali.

Zaradi oblikovanja ključnega dokumenta LAS - Strategije 
lokalnega razvoja, v katero je potrebno vključiti predvsem 
lokalne potrebe, priložnosti in možnosti, je delo potekalo 
v skupinah, kjer so udeleženci pod vodstvom mentorjev 
RRA LUR analizirali prednosti, slabosti, priložnosti in ne-
varnosti ter opredelili razvojne potrebe in možnosti obmo-
čja. Delavnica se je zaključila z zbiranjem predlogov za 
ime Lokalne akcijske skupine ter s pozivom udeležencem, 
da razmislijo o svojih idejah in možnostih za sodelovanje 
v LAS.

Besedilo in foto: Barbara Boh, RRA LUR

V Mengšu spoznavali možnosti za razvoj kraja, 
ki jih omogoča povezovanje
V torek, 27. januarja 2015 je v organizaciji RRA LUR v Mengšu potekala delavnica »LAS v mojem kraju«, kjer se je 
udeležencem podrobneje predstavilo kaj Lokalna akcijska skupina sploh je, kako deluje, kdo jo sestavlja, kakšen je njen 
pomen za lokalni razvoj in kako lahko prek nje uresničijo svoje projektne ideje. Predstavljene so bile pretekle izkušnje in 
primeri dobrih praks ter možnosti financiranja raznovrstnih lokalnih dejavnosti in projektov.

lažje izvajajo. Ta hitra prilagoditev na vadbo je posledica hi-
trejšega delovanja živčevja, kasneje pa pride še do povečanja 
in okrepitve mišičnih vlaken.
Urnik vadbe v februarju bo tako kot do sedaj ostal ne-
spremenjen, torej ob ponedeljkih in sredah ob 20:00 v 
Mladinskem centru Mengeš. Vabljeni vsi mladi in mladi po 
srcu, da se nam pridružite, zabavate in posrbite za svoje 
zdravje.

Besedilo in foto: Ajda Strnad, vaditeljica
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Naj citiram nekaj iz nagovora predsednika ZB-NOV: 
»Tihi grob na travniku pod Gobavico nemo priča o žrtvah z 
imeni in datumi rojstva in smrti tu pokopanih trideset ustrelje-
nih domoljubov, ki so jih osmega januarja 1944. leta Nemci 
pripeljali v Mengeš iz Begunskih zaporov.
Ne smemo pozabiti, da imamo v avli kulturnega doma spomin-
sko ploščo, na kateri so imena enainpetdeset padlih borcev in 
žrtev fašizma. Spominska obeležja stojijo tudi v Topolah, Loki, 
na Dobenu in mengeškem pokopališču. Moramo se zavedati, 
kaj dolgujemo tem žrtvam, da ne pozabimo povedati mladim, 
kaj so doživljale starejše generacije v času druge svetovne vojne.
A v času najtežjih preizkušen za slovenski narod besede, kot so 

Spomin na poboj talcev 

Občinska organizacija Združenje borcev za vrednote narodnoosvobodilnega boja Mengeš 28. januarja pripravila spomin-
sko slovesnost ob 71. letnici poboja talcev in spomina na vse žrtve v drugi svetovni vojni iz občine Mengeš.

svoboda, domovina, čast naroda, tovarištvo, vrednote in pogum 
niso bile le načelna opredelitev in zaobljuba. Bile so vsebine 
tistega velikega dejanja, ki ga zmore samo narod, ki se ni pri-
pravljen pokoriti, tudi ne pred veliko močnejšo silo.
Naši očetje, matere, fantje in dekleta so v drugi svetovni vojni 
izgubljali življenja, mi danes izgubljamo dostojanstvo, spoštova-
nje, vrednote in človekove pravice. A edina resnica je, da ima-
mo samo mi moč v svojih rokah, ko bomo nekega dne spoznali, 
da kapital ni največja vrednota sveta in šele takrat bomo ponov-
no zgradili nov svet.
Tovarišice in tovariši, spoštovani, vem, kdo je zmagal, vem pa 
tudi, kdo danes izgublja.«
Slovesnost je s krajšim nagovorom o vrednotah, tovarištvu in 
pomenu partizanskega boja in žrtev poudaril tudi podžupan 
Bogo Ropotar.
V krajšem kulturnem programu so sodelovali MePZ Svobo-
da Mengeš, tudi z borbeno pesmijo Jutri gremo v napad, 
Veteranska godba s koračnico Prešernove brigade, učenca 
Osnovne šole Mengeš, Sara in Jan z recitacijami Elke Pod-
bevšek: Krik iz plamenov in Pomlad. Prireditev je vodil Bran-
ko Lipar z uvodno recitacijo pesmi Minuta tišine.
Po končani slovesnosti je bilo krajše tovariško srečanje, za 
dobro razpoloženje pa so naše članice pripravile tudi manjšo 
pogostitev za vse sodelujoče, goste in ostale, za kar se jim 
zahvaljujemo.

Besedilo in foto: Janez Ves

Aleš je 27. junija 1991, kot pripadnik Zaščitne čete štaba TO 
Domžale, sodeloval v trzinski bitki. Med samim spopadom so 
ga poškodovali delci tankovskega izstrelka, ki so se odbili od 
vogala hiše, ki mu je nudila zavetje. 
Po dolgotrajnem zdravljenju v bolnišnici je preživel, a ostal 
slep. S pomočjo bioenergetikov mu je uspelo zapustiti bol-
nišnico in preiti v domačo oskrbo. A žal mu je kruta usoda 
življenja kmalu po vojni vzela ženo Karmen. Zdaj še vedno 
živi s svojimi domačimi, hčerko in materjo. Njegov vsakdan 
je dokaj monoton, vendar je kljub temu pravi upornik, kot je z 
orožjem v roki dokazal že leta 1991. Z neizmerno voljo do ži-
vljenja se mu je uspelo vrniti v življenje do te mere, da skoraj 
v popolnosti obvlada prostor in delno okolje, v katerem živi.
V temačnem predoru, ki mu ga nudi življenje, je vendarle ne-
kaj luči, ki jih zaznava s srcem in zavedanjem, da ga spremlja 
njegova širša družina, mama, sestra, hčerka Anja in najmlaj-
ša Katja, ki še živi doma.

Besedilo in foto: J. Gregorič

Pol stoletja Aleša Kodre
Sredi decembra je praznoval svoj petdeseti rojstni dan Aleš Kodra, veteran vojne za Slovenijo, ranjenec v trzinski bitki.

»Vem, kdo je zmagal, vem pa tudi, kdo danes izgublja.«

V trzinski bitki so Aleša 
Kodra poškodovali delci 
tankovskega izstrelka
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Cilj likovnega ustvarjanja v Mladincu je mladim, tako otro-
kom kot mladostnikom, kakovostno in na zanimive načine 
približati panoge likovne umetnosti. Vodilo in namen delavnic 
ni vzgoja umetnikov, ni pa ta možnost izključena, temveč 
je vodilo delavnic likovnega ustvarjanja spodbujanje strasti, 
vizije, želje za razvoj kritičnega in kreativnega mišljenja ter 
jim tako odpreti vrata, da tako mogoče odkrijejo, zaznajo, 
poiščejo odgovor na vprašanje, kaj lahko naredim/naredimo, 
da bo svet lepši in boljši.
V sredo popoldne od 15. do 19. ure likovno ustvarjamo. Po-
kukaj v prijeten vzpodbuden prostor Mladinca in se prepusti 
dejavnosti ustvarjalnega (aktivnega, kritičnega) mišljenja.

Besedilo in foto: Vilma Kobilšek

Likovno ustvarjanje v Mladincu
„Vse življenje moramo biti sposobni gledati tako, kakor gleda svet otrok, kajti izguba sposobnosti gledanja pomeni hkrati 
izguba originalnega, se pravi osebnega izraza.“ (Henri Matiss)

Odločitev, da koncert pripravijo v ponovoletnem času je 
bila vsekakor modra, saj se je v decembru zvrstilo toliko 
najrazličnejših glasbenih in drugih dogodkov, da bi ime-
nitno zasnovano in izpeljano božično-novoletno voščilo 
ostalo kaj hitro spregledano. To pa bi bila zagotovo kar 
velika škoda.
Učenci in učitelji oziroma mentorji so se na koncert te-
meljito pripravili, z božično-novoletnim voščilom pa so še 
enkrat več pokazali in dokazali, da je delo z glasbeno na-
darjenimi otroki sicer trdo, a prijetno opravilo. Tudi učenci, 
od najmlajših do najstarejših, so se lepo pripravili na svoje 

Božično-novoletno voščilo mengeške glasbene šole

nastope, ki jih je spremljalo občinstvo, ki je napolnilo dvo-
rano mengeškega župnijskega doma. Žal je v programu 
prišlo do neljube spremembe, saj je zaradi nenadne bo-
lezni odpadel napovedan in tako zaželen nastop poseb-
ne gostje, sopranistke Nine Kompare, torej domačinke iz 
Mengša. 
Kljub temu smo v dobri uri nastopov uživali, saj je bil pro-
gram prilagojen času, ki ga zaznamuje že naslov nastopa. 
Uvodoma smo lahko slišali Sveto noč v izvedbi Kike Kralj 
Szomi in Eve Smrke ob spremljavi Andreje Polanec, Ane 
Klopčič in Hervina Jakončiča. Že uvodna pesem je naka-
zala vsebino koncerta, ko smo med drugim lahko slišali 
angleško ljudsko Tisoč iskric smo prižgali in nemško Bo-
žično drevce. Nekaj posebnega je bila pesem Po stopnič-
kah z napevom z lastnim besedilom, ki so jo izvedli Veseli 
učenci NGL 1 pod mentorstvom Ane Klopčič. 
Seveda niso manjkale tudi sodobnejše božične pesmi, ki 
so se v prednovoletnem času usidrale predvsem na radij-
skih valovih in na TV ekranih, ko sta na primer priljubljeni 
Jingle Bells in White Christmas ter spiritual Rock My Soul. 
Nešteto zaigranih in odpetih not je krojilo ta prelepi kon-
cert, ki nam bo ostal še dolgo v spominu. Učenkam in 
učencem mengeškega oddelka Glasbene šole Domžale 
lahko zaželimo le še to, da se bodo še naprej uspešno 
spopadali z notami in skrivnostmi glasbenega sveta, uči-
teljicam in učiteljem oziroma mentorjem pa, da njihova 
dobra volja, pripravljenost za trdo delo in strokovnost ne 
bodo nikoli pojenjali. 

Besedilo in foto: Primož Hieng

Božično-novoletno voščilo se je začelo z nastopom Kike Kralj Szomi

Mengeški oddelek Glasbene šole Domžale je v župnijskem domu v sredo, 14. januarja 2015, pripravil nadvse zanimiv in 
prisrčen koncert, ki so ga naslovili Božično-novoletno voščilo. Nastopili so učenci oddelka, pevski zbor Črički, orkester 
in učitelji oddelka.

Vodilo delavnic je spodbujanje strasti, vizije, želje za razvoj 
kritičnega in kreativnega mišljenja
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Srečanje je otvorila predsednica RK Mengeš, Majda Trobec, 
ki je povedala, da v letu 2014 mineva že triinštirideset let 
od prvega srečanja starejših občanov v občini Mengeš. Vse 
prisotne je nato pozdravil župan Občine Mengeš Franc Je-
rič, jim zaželel dobrodošlico in voščil srečno ter zdravo leto 
2015. Pozdravom se je pridružila tudi sekretarka območnega 
združenja RK Domžale, Majda Mernik. V prijetnem vzdušju 
se je druženje ob veselih tonih g. Ostermana nadaljevalo do 
poznih popoldanskih ur.

Besedilo: Marta
Foto: Simona Hrovat

Srečanje starejših v Kulturnem domu
Tradicionalno prednovoletno srečanje starejših občanov je bilo 6. decembra 2014 v Preddverju Kulturnega doma v Mengšu. 
Srečanje so pripravile članice RK Mengeš, v sodelovanju z Občino Mengeš. Udeležilo se ga je sedemdeset občanov, ki so 
dopolnili petinsedemdeset let ali več.

Najprej smo se z enominutnim molkom poklonili umrlim lo-
škim gasilcem, nato pa se je začel uradni del. Zvrstila so se 
poročila: predsednika, poveljnika, tajnika, blagajnika, stroj-
nika, gospodarja ter predsednikov komisij in odborov. Zelo 
všečno je bilo poročilo predsednice komisije za mladino, ki 
je lepo orisala delo sovrstnikov, seveda pa je bilo zelo slišano 
tudi poročilo poveljnika, saj je društvo zelo dejavno in pred-
vsem operativno uspešno. Da je zelo dejavno tudi nasploh, 
je bilo razvidno iz preostalih poročil ter iz delovnega in fi-
nančnega načrta za leto 2015, ki ga je razgrnil predsednik 
Ručigaj. 
Pozitivno in pohvalno mnenje o delu društva so dali tudi go-
stje: župan Franc Jerič, predsednik Gasilske zveze Mengeš 
Janez Koncilija, poveljnik Prostovoljnega društva Topole Do-
men Mejač, predstavnik Prostovoljnega društva Trzin Adam 

Loški gasilci na 82. občnem zboru
Štirinajst dni po srečanju mladih smo se v zadnjem januarskem petku na 82. rednem letnem občnem zboru zbrali še 
članice in člani Prostovoljnega gasilskega društva Loka. Po uvodnem nagovoru in pozdravu predsednika Roberta Ručigaja 
je bilo izvoljeno delovno predsedstvo z Marjano Brojan na čelu in v nadaljevanju prevzelo vodenje zbora.

Oblak, predsednik Mengeške godbe Gašper Skok, predse-
dnica Kulturnega društva Antona Lobode Nataša V. Jerič 
in predsednik Športnega društva Loka Matjaž Anžlovar. Ob 
koncu so bila podeljena še odlikovanja in napredovanja. Pla-
keto gasilskega veterana so prejeli Miro Urbanc, Sonja Lož 
in Janez Urmaž, značko za 10-letno delo v operativi Boštjan 
Pesrl, značko za 10-letno delo v društvu David Bizjak in Ga-
šper Urbanc, za 20-letno delo pa Justina Jerič in Boštjan Če-
bulj. V čin gasilca so bili povišani Tadeja Lukan, Nejc Loboda 
in Uroš Klopčič, v gasilca I. stopnje pa Domen Pirnat.
Ob koncu uradnega dela srečanja smo se prijateljsko posedli 
in ob slastnih klobasah, kozarčku pijače in sladkih dobrotah 
spregovorili kakšno o »negasilski« temi.   

Besedilo in foto: Jože Brojan

Ja, mi smo vedno za, če je dobro za gasilce in ljudi

Vse prisotne je pozdravil župan Občine Mengeš Franc Jerič in 
jim zaželel dobrodošlico
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Dobrodelnih prireditev pa ne bi bilo, če ne bi uspeli pridobiti 
izvajalcev različnih zvrsti. Na naši prireditvi Sonce za vse – 
doslej jih je bilo že trinajst – je nastopilo na desetine posame-
znikov, nekateri med njimi že večkrat. Brez vsake nagrade, to 
je bilo osnovno pravilo. Le za besede zahvale in aplavz hva-
ležnega občinstva. Tudi vrsta velikih in manjših glasbenih in 
pevskih skupin z uglednimi imeni se je že zvrstila. Tako glede 
posameznikov kot skupin bi bilo narobe izpostaviti le neka-
tere, kajti v razumevanju dobrodelnosti so vsi enako vredni.
Že naslednji mesec pa se nam obeta poseben dogodek. Prvič 
se bo zgodilo, da bo neka glasbena skupina v korist šolskega 
sklada izvedla celovečerni koncert! Skupina Kontrabant je za 
šolski sklad pred nekaj leti že nastopila, tokratna ponudba z 
njene strani pa pomeni krepak stisk roke za skupen dober na-
men. V upravnem odboru sklada si le želimo, da bo ta nastop 
postal pozitiven zgled še za druge skupine! Kontrabant deluje 
že od leta 1994, je pa nekaj posebnega: neguje in združuje 
številne zvrsti glasbe v slovenskem, madžarskem, srbskem, 
hrvaškem, romskem, židovskem, angleškem jeziku in s pridi-
hom teh tako različnih kultur. Znan je po številnih albumih in 
uspešnicah, za svoje delo pa si je prislužil več nominacij za 
slovensko glasbeno priznanje 'zlati petelin'. Trenutno šteje pet 

Mama, rad te imam – dobrodelni koncert 
za šolski sklad
Upravni odbor šolskega sklada že od leta 2002 skrbi, da v OŠ Mengeš pravice učencev do vključevanja v šolske progra-
me ni ogroženo, četudi zaradi slabega materialnega stanja posameznih družin to sicer ne bi bilo možno. Sem spadajo 
razni programi življenja v naravi, oskrba s pripomočki za pouk, prehrana, razni dodatni programi. Šolski sklad priskoči na 
pomoč tudi v izjemnih okoliščinah, v katerih se lahko znajde družina učenca. Za vse to je potrebno vsako leto zbrati kar 
precej denarja. Doslej je bilo prizadevanje nagrajeno z uspehom predvsem zaradi velike prizadevnosti upravnega odbora, 
usklajenega delovanja z vodstvom in strokovnimi delavci naše šole ter velikega posluha naših občanov za to dejavnost. 
Pohvalno je, da vedno napolnijo dvorano ob dobrodelnih prireditvah, posamezniki pa občasno v sklad namenijo tudi 
denarne zneske, kupijo sliko, ki so jo skladu podarili likovniki, vplačajo startnino za dobrodelni tek ... Primer lokalnega 
politika, ki je že večkrat v sklad namenil letni znesek sejnine, pa bi lahko veljal za svetel zgled ostalim, da je opravljanje 
funkcije lahko tudi čast!

članov, ustanovitelj, duša skupine in avtor okoli 180 skladb 
ter prevajalec pesmi, ki jih je tudi uglasbil, pa je Bela Szomi 
Kralj, že nekaj časa mengeški občan. Domačin je tudi član 
skupine ter priznan glasbenik in avtor Tomaž Juvančič. Njuni 
otroci so učenci mengeške šole, kot nadarjeni mladi glasbe-
niki pa bodo tudi nastopili na prireditvi.
Koncert prinaša glasbeno poezijo, ki je avtorsko ali vsebin-
sko povezana s Prekmurjem. Naslov prireditve je povezan s 
prevladujočo vsebino, saj je verz ene od skladb. Razlogov za 
obisk je več, že vsak zase pa je dovolj velik motiv, da bomo 
zraven: skupina odličnih glasbenikov, ki te ne pustijo ravno-
dušnega, namen koncerta (zbiranje denarja za šolski sklad) 
ter marčevska praznika, namenjena ženam in materam. Lepa 
priložnost, da se na prireditev odpravi celotna družina in je 
nikakor ne kaže zamuditi.
V petek, 13. marca, ob 18.30 se vidimo torej na prireditvi 
Mama, imam te rad. Tokrat ne v dvorani kulturnega doma, 
marveč v avli OŠ Mengeš. Naslednji dan si boste zagotovo 
rekli: Škoda bi bilo, če ne bi bili zraven!

Besedilo: Branko Lipar
Foto: zasebna zbirka Kontrabant

Na poslovilni slovesnosti madžarskega 
veleposlanika v Sloveniji
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Najprej so nastopile v vrtcu Gobica, kjer so si predstavo 
ogledali malo mlajši in nato še malo starejši, kasneje pa so 
nastopile še za otroke vrtca Sonček. Z glasbo in plesom so 
jih popeljale v čarobni svet kraljestva Arendelle. Zaplesali 
so pravljični junaki Elza, Ana, Krištof, Hans pa tudi troli ter 
snežak Olaf in jelenček Sven. Dobre volje in zabave v pone-
deljek med otroki ni manjkalo. V četrtek, 29. januarja pa sta 
duo Maša Vončina in Taja Kariž nastopili na šolski prireditvi 
Kdor vesele pesmi poje, kjer sta zaplesali udarno točko, s 
katero sta v lanskem letu na tekmovanju Pleš' osvojili zlato 
medaljo. Pridi in zapleši z nami tudi ti!

Besedilo in foto: Sanja Tomšič

Yes team in Ledeno kraljestvo
Plesalke plesne skupine Yes team so v ponedeljek, 26. januarja, prinesle čarobnost decembrskih in novoletnih praznikov 
v mengeške vrtce. Otroke v vrtcih Gobica in Sonček so namreč razveselile s plesnim muziklom Ledeno kraljestvo.

Pripravljene so bile zabavne igre, za magično vzdušje je 
poskrbel naš prijatelj čarovnik Mare Čare, ki je otrokom 
pričaral tudi pravega zajčka. Ko pa nas je v mesecu ja-
nuarju letošnjega leta presenetil sneg, smo 3. januarja z 
našimi najmlajšimi izdelovali gradove iz snega, naslednji 
dan pa s pomočjo Športnega društva Topole organizirali 
zabavno sankaško tekmovanje. Tekmovanja so se ude-
ležili tako mladi kot tudi starejši vaščani. V petek, 23. 
januarja, smo se z mladimi zbrali na našem vsakoletnem 
mladinskem zboru, kamor smo povabili tudi goste iz PGD 
Mengeš, PGD Loka pri Mengšu in GZ Mengeš. Predstavili 
smo delo na delavnicah in uspehe na tekmovanjih v letu 
2014. Prejeli smo priznanje za odlično doseženo mesto 

na mladinskem desetinskem tekmovanju in podelili smo 
priznanja dosežena na izobraževanju mladih na mladin-
skem taboru. Tako smo letos v našem društvu bogatejši 
za eno zlato, štiri srebrne, tri bronaste preventivne znač-
ke in tri veščine plavalec. Predstavili  smo delovni plan 
za leto 2015. Na koncu zbora je sledila še pogostitev 
vseh udeleženih.
Kot predstavnik gasilske mladine PGD Topol bi se še 
enkrat rad zahvalil vsem, našim mladim, vsem staršem 
otrok in seveda matičnem društvu PGD Topole za vso 
podporo in sodelovanje. Hvala in Na pomoč!  

Besedilo in foto: Tadej Kolenc, predsednik mladinske komisije 

Mladi gasilci iz Topol
Ob koncu leta 2014 gasilski mladini PGD Topole prav nič ni bilo dolgčas. 30. novembra smo izdelovali adventne venčke, ki 
so krasili naše domove cele praznike, v decembru pa je mladinska komisija PGD Topole našo gasilsko mladino presenetila 
s čudovitim silvestrskim večerom, kjer se zabave res ni manjkalo.

Najprej v Gobici in nato v Sončku
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Izmenjali smo si informacije o preteklih aktivnostih, do-
sežkih ter predvsem starih in novih problemih. Na primer: 
onesnaženost in onesnaževanje vodnih virov – ne le na 
Mengeškem polju (Topolska/SCT jama, Suhadolska jama, 
nekdanja opekarna – cegvenca v Mengšu ...); onesnaženost 
šestih nekdanjih bistrih studencev z raki, izpod Dobena, v 
Trzinu; podatki, da na območju UE Domžale veliko več ljudi 
zboleva za rakom, kot je povprečje v Sloveniji in potrebni 
raziskavi o vzrokih; o onesnaženosti Kamniške Bistrice ...
Moramo se organizirati po posameznih področjih in z vztraj-
nim delovanjem na vseh nivojih, formalno, medijsko udeja-
njati spoštovanje predpisov in ravnanje v dolgoročno korist 
zdravja ljudi, žive in nežive narave. Potrebujemo oz. vabimo 
sodelavce s strokovnih področij biokemije, medicine, prava, 
medijev, projektnega vodenja ipd.
Nadaljujemo v četrtek, 5. marca 2015, ob 19. uri, v pisar-
nici središča Naš Slamnik (objekt severno od KD Mengeš, 
vhod po stopnicah na zahodni strani, pri eko otoku). Vabi-
mo vse, ki ste pripravljeni sodelovati, pomagati, svetovati in 
nas spodbujati.

Besedilo in foto: Tomaž Štebe

Prizadevanje za zdravo življenjsko okolje, 
kakovost življenja, zdravje, trajnostno ravnanje
Sredi januarja smo se v Mengšu na uradnem naslovu društva, Zavrti 2, sestali okoljevarstveniki društva za varstvo okolja 
regije Domžale-Kamnik in posamezniki oz. predstavniki podobnih skupin iz Kamnika, Mengša, Suhadol in Trzina. Pred-
sednik društva Jože Nemec je predstavil delovanje društva v preteklosti, željo in nujnost po sodelovanju.

V Mengšu je bil 23. maja 1983 ustanovni občni zbor 
Društva za varstvo okolja (regije Domžale-Kamnik). Na-
slednji trije povzetki so še po več kot tridesetih letih pre-
senetljivo aktualni (iz zapisa v Občinskem poročevalcu z 
dne 11. 7. 1983):
• imamo z vidika varstva okolja najboljšo ustavo, ki pa je 

ne upoštevamo in spoštujemo;
• imamo naravno in kulturno bogastvo samo v najemu 

od prejšnjih generacij in ju moramo kasnejšim genera-
cijam prepustiti vsaj takšni, kot smo ju dobili od prej-
šnjih;

• posebej je bil omenjen problem odpadkov, ki bi nas 
moral zanimati z ekološkega (odpadki) in ekonomske-
ga (sekundarne surovine) vidika.

Občinski poročevalec 19830711 - 23. maja v Mengšu ustano-
vljeno društvo za varstvo okolja Domžale Kamnik

Žig-društva za varstvo okolja regije 
Domžale Mengeš Kamnik
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GOSPODARSTVO

Podjetniki in obrtniki, ki ste do sedaj za gotovinsko po-
slovanje izdajali ročne račune oziroma paragonske lističe, 
morate od 1. 2. 2015 uporabljati vezano knjigo računov. 
To velja tudi, če takšne račune izdajate samo izjemoma. 
Vezano knjigo morajo imeti tudi zavezanci, ki izdajajo ra-
čune s pomočjo računalniškega programa oz. imajo regi-
strske blagajne.
Vezane knjige računov še ni v prodaji, ko pa bo, jo bo treba 
tudi potrditi prek sistema eDavkov, kar lahko naredi tudi 
vaš računovodja, če ga imate. Mogoče jo bo potrditi tudi 
osebno na finančnem uradu.

Usposabljanje – varstvo pri delu 
in požarno varstvo
Vsak samostojni podjetnik in gospodarska družba (deni-
mo d.o.o.) mora zagotavljati tako varnost in zdravje pri 
delu kot tudi usposabljanje iz požarnega varstva. V izjavi 
o varnosti z oceno tveganja delodajalec določi posebne 
zdravstvene zahteve, ki jih morajo izpolnjevati delavci za 
določeno delo, v delovnem procesu ali za uporabo posa-
meznih sredstev za delo, na podlagi strokovne ocene izva-
jalca medicine dela. Koledar usposabljanj z obeh področij 
najdete tudi na spletni strani OOZ Domžale – www.ooz-
-domzale.si.

Vabljeni na e-Vem točko OOZ 
Domžale
Na Viru pri Domžalah, v prostorih OOZ Domžale, opra-
vljamo tudi storitve e-Vem točke. Pri nas lahko brezplačno 
ustanovite ali spremenite s.p. ali d.o.o., s.p. tudi zaprete. 
Za obravnavo se je treba predhodno naročiti. Občanom 
Domžal omogoča Občina Domžale tudi širše brezplačno 
podjetniško svetovanje. Naročite se na telefonsko številko 
01/721-93-70.

Na kopanje v Snovik za dvajset 
odstotkov ceneje
Domžalska obrtno-podjetniška zbornica je za svoje člane 
izposlovala dvajset odstotni popust na dvourne in celo-
dnevne kopalne karte za vse dni v tednu, tudi ob vikendih 
in praznikih. Člani lahko potrdila, s katerimi nato kupijo v 
Snoviku do deset kart s popustom hkrati, dvignejo na OOZ 
Domžale v času uradnih ur – v ponedeljek, torek in petek 
med 9. in 13. uro, v sredo pa od 13. do 16. ure.

Besedilo in foto: Karolina V.

Podjetniške novice OOZ Domžale

Gotovinsko poslovanje po novem.
Ste pripravljeni?
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Na turnirju so v kategoriji mlajših kadetinj nastopile Tara, 
Vita in Gaja Kobetič, pri mlajših kadetih pa Janez Popelar 
in Aljaž Goltnik.

Tara druga na 2. OT Republike Slovenije za 
mlajše kadetinje
18. januarja je bil v Murski Soboti 2. OT Republike Slovenije za mlajše kadete in mlajše članice do 21. leta.

Uspešni izpiti za višje pasove
Januarja smo zaključili uspešen semester. Naši člani so v tem času pridno trenirali, se udeleževali tekem in pridobivali 
vse več znanja karateja. Svoj napredek so lahko pokazali na izpitih, ki je za otroke iz Sankukai karate klubov Domžale, 
Radomlje, Mengeš, Rodica, Dragomelj, Trzin, Komenda in Cerklje potekal v soboto, 17. januarja 2015, v OŠ Venclja 
Perka.

Po začetnem pozdravu in ogrevanju so svoje znanje naj-
prej pokazali naši najmlajši. V telovadnici se je tako zvr-
stila mala četica cicibanov in pred publiko izvedla nekaj 
osnovnih tehnik. Ko so jih gledalci nagradili z aplavzom, pa 
so pred izpitno komisijo stopili osnovnošolci, najprej tisti z 
nižjimi pasovi, nato tisti z nekoliko višjimi. Začetno tremo so 
hitro premagali in pokazali najbolje, kar znajo. 
V tem izpitnem roku so vsekakor prevladovali tisti, ki so 
bili na izpitu uspešni, med drugimi tudi člani KK Mengeš. 
Drugi bel pas – 7. kyu so položili Samo Gorjup, Maja Levec 
Grajfoner, Krištof Oblak, Maruša Oblak in Maid Kendič. Tre-
tji bel pas – 6. kyu je položila Lara Čelan. Izpit za 5. kyu 
so uspešno opravili Lija Rozalija Cerar, Ana Kastelic, Hana 
Košenina in Nik Najdov, s čimer se je njihov pas obarval 
rumeno. Lara Levec Grajfoner je položila 5. kyu ichihan 
(prvi vmesni pas). Oranžen pas si bo zdaj lahko zavezal 
Miha Kolar, ki je uspešno opravil izpit za 4. kyu. Uspešna 
pa je bila tudi Katarina Levec Grajfoner, ki je položila 3. kyu 
nihan (drugi zeleni vmesni pas). 

Besedilo in foto: Saša Voler

Ob začetku novega semestra vse, ki si želite narediti ne-
kaj dobrega za telo in duha ter ob tem spoznati veščino 
karateja, vabimo, da se nam pridružite na treningih. Vpis 
bo potekal februarja 2015 na vseh naših lokacijah, tako 
za otroke kot tudi za odrasle. Dodatne informacije lahko 
dobite na spletni strani http://www.sankukai.org/ ali na te-
lefonski številki 031/231-440 (od 11. do 14. ure).

Tara Kobetič je morala priznati premoč v finalnem dvoboju 
Izolanki Lei Paulin, osvojila je imenitno drugo mesto. Uspe-
šna je bila tudi Vita, ki se je uvrstila na 5. mesto, Gaja pa je 
v tolažilni skupini (mali finale) osvojila 3.–4. mesto.
Janez Popelar se je uvrstil med šestnajst najboljših, Aljaž 
Golnik pa na 5.–8. mesto v tolažilni skupini.
Istočasno pa je potekal tudi 2. OT R Slovenije za članice 
in člane do 21 let. Na njem sta nastopili pionirka Katarina 
Stražar in mladinka Ana Tofant.
Obe Mengšanki sta bili uspešni. Katarina je že v skupinskem 
delu tekmovanja pripravila prijetno presenečenje, ko je pre-
magala 2. nosilko Niko Veronik z Raven in v skupini osvojila.
1.mesto. Enako uspešna je bila tudi Ana Tofant, ki je v sku-
pinskem delu tekmovanja premagala vse svoje tekmice. V 
finalnem delu tekmovanja pa se je žreb poigral z Mengšan-
kama, ki sta se med sabo pomerili za uvrstite v polfinale. 
Uspešnejša je bila Ana, ki je zmagala z rezultatom 4 : 2 in 
na koncu osvojila 3.–4. mesto.

Besedilo in foto: Mlaj

Nastop cicibanov

Tara Kobetič je morala priznati premoč v finalnem dvoboju
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Viden pečat je prejšnji mesec na skakalnicah pustil tudi Anže 
Lanišek. Potem ko je na treningu v Planici pod vodstvom klub-
skega trenerja Aleša Selaka spet pridobil nazaj želene občutke, 

Laniškov rekord za 
večnost
Smučarski skakalni klub Mengeš je imel po zaslugi Matja-
ža Pungertarja, ki se je z uspešnimi decembrskimi nastopi 
utrdil v udarnem slovenskem moštvu, svojega predstavnika 
tudi na vseh januarskih tekmah za svetovni pokal. Potem 
ko je 24-letnik iz Vrhpolja pri Kamniku novoletno turnejo 
sklenil z 19. in 17. mestom v Innsbrucku in Bischofshofnu, 
je – zanimivo – enaki uvrstitvi dosegel tudi na mini poljski 
turneji v Wisli in Zakopanah. Med dobitnike točk se je nato 
Pungertar s 23. mestom prebil tudi v Saporu, na robu dvaj-
seterice pa se giblje tudi v skupnem seštevku.

Vse ekipe so se pomerile vsaka z vsako. Pri kadetinjah je 
prvo mesto osvojila ekipa NTS Mengeš, za katero so igrale 
Katarina Stražar, Nika, Tara in Vira Kobetič ter Sara Stražar.
Enako je bilo pri kadetih. NTS Mengeš je osvojila prvo me-
sto, saj je vse svoje tekmece gladko premagala z rezultatom 
5 : 0. Za Mengeš so igrali: Aljaž Frelih, Tim Pavli, Bor Rutar, 
Tilen Šalja, Matej Prezelj in Peter Topič. Na državno prven-
stvo sta se uvrstili prvouvrščeni ekipi.
Pohvaliti je potrebno odlično organizacijo in tudi sodniki 
NTS Mengeš so opravili svoje delo z odliko. Zakonca Erjavec 

Na turnirju so sodelovali:
Pri kadetinjah NTK Letrika Vrtojba, NTK Sobota in NTS 
Mengeš.
Pri kadetih pa NTK Ilirija Ljubljana, NTK Sobota, NTK Lo-
gatec, NTK Tempo Velenje in NTS Mengeš.

Odlična organizacija in 
imeniten rezultat
11. januarja je ŠD Partizan NTS Mengeš organiziral kvali-
fikacijski turnir za uvrstitev na državno prvenstvo ekipno za 
kadete in kadetinje. Tekmovanje smo organizirali v telova-
dnici OŠ Mengeš. Vse tekme smo odigrali na šestih mizah. sta za vse udeležence pripravila slastne rogljiče in obložene 

kruhke ter poskrbela za napitke.
Besedilo: Mlaj

Foto: Žiga Zupan

jih je unovčil na prireditvi za celinski pokal v Saporu. Rezul-
tatsko sicer ne optimalno, saj zaradi spremenljivih vetrovnih 
razmer, ki mu niso bile naklonjene, ni mogel poseči po vrhu, 
se je pa zato veliki up iz SSK Mengeš »podpisal« pod najdaljši 
skok doslej na veliki olimpijski napravi Okurajama. 
Uradno je bil dolg 146,5 metra (do tja so imeli namreč na-
meščene merilne naprave), neuradno pa je bil Laniškov pravi 
mali polet po besedah trenerjev, ki so ga videli, celo daljši od 
150 metrov! Ker japonski prireditelji niso imeli vetrne izravna-
ve in so po njegovem sijajnem nastopu razveljavili serijo, ta 
na žalost tudi ni obveljal kot rekord skakalnice, ki je tako še 
naprej pri 140 metrih. »Toda zame bo moj rekord ostal večen 
in nihče mi ga ne more vzeti!« je poudaril 18-letni Domžalčan, 
ki je  zatem na prireditvi za celinski pokal v Planici potrdil, da 
se vrača v vrhunsko formo.
Na prvi tekmi na novi Bloudkovi velikanki je namreč Lanišek 
na veliko veselje zvestih navijačev iz SSK Mengeš, med ka-
terimi seveda ni manjkal niti predsednik kluba Matija Šarc, 
slavil zanesljivo zmago, na drugi, ki so jo pod streho spravili z 
eno samo serijo, pa je med 62 tekmovalci iz 17 držav zase-
del osmo mesto. Kljub uspešnemu koncu tedna v dolini pod 
Poncami pa je bil »Žaba«, kakor pravzaprav vsi kličejo nadar-
jenega Domžalčana, precej kritičen do svojih skokov, kar je 
zgovoren dokaz, kako zelo ambiciozen je. Navsezadnje je tudi 
sam že večkrat omenil, da si želi postati eden od najboljših 
smučarskih skakalcev na svetu.
V mednarodni konkurenci nordijskih kombinatorcev že redno 
tekmuje tudi Pungertarjev in Laniškov klubski kolega Leon 
Šarc, ki se je januarja najbolje odrezal v Oberwiesenthalu, kjer 
si je s 30. mestom priskakal in pritekel prvo točko za alp-
ski pokal v tej zimi. (Naj)mlajši upi iz SSK Mengeš pa zaradi 
pomanjkanja snega v Sloveniji prejšnji mesec niso imeli prav 
veliko tekem, so pa ves čas zavzeto trenirali pod budnimi očmi 
trenerja Selaka, da bodo pripravljeni na izzive, ki so pred njimi.

Besedilo in foto: Miha Šimnovec

Anže Lanišek je v 
Saporu navdušil s 
poletom, uradno 
dolgim 146,5 metra. 
Za tiste, ki so ga videli, 
pa je bil celo daljši od 
150 metrov.

Zmagovalna ekipa kadetov iz Mengša
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Fotografi Likovnega društva Mengeš se aktivno vključujejo 
na ponujene razpise, ki jih ponuja Javni sklad za kulturne 
dejavnosti RS in druga fotografska združenje. 12. januarja je 
bila v Mediateki Knjižnice Otona Župančiča Ljubljana odprta 
razstava nagrajenih fotografij iz dela ožjega izbora z medna-
rodnega fotografskega natečaja Svetloba. Posebno nagrado 
Knjižnice Otona Župančiča Ljubljana je prejel Alojz Burja, 
eden od aktivnejših članov Likovnega društva Mengeš. Fo-
tografija je dopolnilna ljubiteljska dejavnost Lojzeta, ki se 
predvsem ukvarja s kiparstvom ter slikarstvom. Najnovejši 
njegov kip si lahko ogledate v Mesing baru, na razstavišču 
slik, ki so bile med razstavljenimi deli v Mestni hiši Ljublja-
na, pod naslovom Podobe Ljubljane.

Besedilo in foto: Barbara Rabič

Na šoli smo mentorstvo izvajali 16. in 17. januarja. Včasih 
smo rekli, da so otroci naš največji zaklad in ob takšnih sre-
čanjih odraslih in mladih to tudi občutimo. Ustvarjalna za-
vzetost slikarsko nadarjenih dijakov nas zato ne preseneča, 
potrjuje le naše mnenje, da je med ostalimi učnimi predmeti 
likovna vzgoja mladine pomembna. 
Ob današnjem napornem načinu življenja so ventili sprosti-
tve  potrebni, rezultati ustvarjanja pa potrjujejo naše spre-

Skulptura Alojza Burje 
v Mesing baru

Ustvarjalna zavzetost slikarsko nadarjenih dijakov ne preseneča

Nagrajen Alojz Burja

Mentorstvo na Osnovni 
šoli Mengeš

tnosti in vedno znova poudarjena notranja pozitivna čustva. 
Slikarsko srečanje je vodil likovni pedagog Lojze Kalinšek, 
Likovno društvo Mengeš je sodelovalo s petimi mentorji, 
mladih slikarjev pa se je udeležilo deset. Dokaj težka tema-
tika, portreti znanih oseb Mengša, je rezultirala z slikami, ki 
bodo v arhivu šole verjetno obdržane še dolgo časa.

Besedilo in foto: Barbara Rabič
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Značilnost vseh Marel je predvsem skupno igranje godbe z 
različnimi narodno-zabavnimi ansambli ter drugimi skupinami 
ter solisti. Tudi tokrat se nam bodo pridružili dobro poznani 
ansambli, in sicer Okrogli muzikantje, Slovenski muzikantje, 
ki letos praznujejo petdeset let delovanja ter Mladi Dolenjci. 
Veliko vlogo bo imela godba z domačimi solisti. Sodelovala 
bo tudi Pevska skupina Rž iz Loke. Za scenarij in humor bo 
tudi tokrat poskrbel podokničar Franc Pestotnik, pri katerem 
smo v torek, 10. februarja zvečer, v živo zaigrali v njegovi 
oddaji Veselje s podokničarjem na Golica TV. Zagotovo pa 
bomo pripravili tudi kakšno presenečenje.
Pohitite in si zagotovite svoj sedež v dvorani, saj je letos 
prireditev le ena. Vstopnice si lahko še vedno priskrbite pri 

21. februarja že 31. Pod mengeško marelo
V soboto, 21. februarja 2015, bo ob 19. uri v Kulturnem domu Mengeš že 31. prireditev Pod mengeško marelo v organi-
zaciji Mengeške godbe. Letošnja prireditev ima podnaslov »Mengeški gadje«. Rdeča nit bodo torej številni posamezniki, 
ki so se rodili v Mengšu ali so tod le živeli in še živijo in ki so s svojim delom na različnih področjih prispevali k večji 
prepoznavnosti Mengša tako v Sloveniji kot tudi v svetu.

Helena Testen je priredila samostojno razstavo v baru Maja Ju-
hant v Domžalah, ki je bila na ogled od novembra do konca 
januarja. V zanimivem ambientu so razstavljene miniature konj 
in risb na temo jeseni ter platna z zimskimi motivi, ki so, v pra-
zničnem času ob prižganem kaminu, popestrili prijetnost prosto-
ra. Helena dopolnjuje razstavišče še z slikami za valentinovo in 
za pustni čas, tako da je tematika sproti aktualna in zanimiva.

Besedilo in foto: Barbara Rabič

Likovna razstava, ki je potekala v Župnijskem domu v Men-
gšu 17. januarja, v soorganizaciji z Župnijsko Karitas Mengeš in 
mengeškim župnikom, je še eno zrno dobrodelnosti, ki ga naše 
društvo izvaja kot dodatni prispevek h kulturi naroda. Delovanje 
našega društva je povezano z mnogimi humanitarnimi dona-
cijami šolam, različnim ustanovam ali posameznikom, v obliki 
podarjenih slik ali z izkupičkom od prodaje. Ob odprtju razstave 
nas je ganil govor gospe Jerce Stopar v katerega je vpletla real-
ne dogodke stisk posameznikov, gospod župnik Janez Avsenik 
se nam je prisrčno zahvalil za podarjene slike in nas pozval k 
nadaljnjemu sodelovanju. Predsednica LDM gospa Leonida Go-
ropevšek, katere citat dela govora sledi, je predstavila delovanje 
društva.
»Živimo v času, ko je pomoč ljudi do soljudi še kako dobrodošla. 
Tako je nastalo povezovanje tudi z Župnijsko Karitas Mengeš. 
Skupna rdeča nit te razstave pa je dobrodelnost, v želji, da delno 
prispevamo k lajšanju vsakodnevnih skrbi tistim, ki to potrebu-
jejo. In dobrodelni poklon je še najmanj, kar lahko naredimo 
za tiste, ki jim je danes najtežje. Ne smemo biti ravnodušni do 
stiske ljudi, predvsem otrok, ki so najbolj ranljivi del družbe.
V naša dela je vložen čas, energija, predvsem pa duša in srce, 
in verjamem, da bodo naša dela dvakratno razveseljevala. Prvič, 
ko jih bo nekdo kupil, zato da bi mu slika krasila  dom ali pa bo 
sliko podaril nekomu kot darilo, in drugič, ko se bo z izkupičkom 
prodanih del lahko vsaj delno omilila stiska ljudi, ki bodo tega 
deležni.«
Program je popestril glasbenik Klemen Stopar s prelepimi me-
lodijami na harmoniki.

Besedilo: Barbara Rabič

Mengeška godba na prireditvi Pod mengeško marelo

Razstava je bila v baru Maja Juhant v Domžalah

Likovno društvo 
za Karitas

Samostojna razstava 
Helene Testen

godbenikih ali v Melodiji Mengeš (Trdinov trg 4, Mengeš, 
01/7237-578). Se vidimo!

Besedilo: Maja Keržič
Foto: Arhiv Mengeške godbe



CIM – Civilna iniciativa Mengeš – Radi imamo Mengeš, Loko, Topole, Dobeno

Nadaljuje se praksa župana, da na večino pisnih vprašanj 
ne odgovarja ali pa ne odgovarja konkretno oz. ne poskrbi, 
da bi bili odgovori drugih naslovnikov skladni, glede na 
postavljeno vprašanje. Javno navajam le nekaj vprašanj, 
na katera že drugič nisem prejel odgovora (na nekatera 
je bil, pred dvema mesecem, odgovor, da bodo poslani 
naknadno): Ali in če, katera gensko spremenjena semena 
se uporabljajo in kateri pripravki za zatiranje škodljivcev 
na vodozbirnih območjih vodnjakov in vrtin na Mengeškem 
polju? Ni bilo odgovora, katera (konkretno) fitofarmacevt-
ska sredstva (sredstva za zatiranje škodljivcev) uporabljajo 
(izven cone 0) in sploh nobene navedbe (odgovora), ali in 
če, katera gensko spremenjena semena uporabljajo.
Zakaj Občina Mengeš izvaja investicijo povezovanja in 
priključevanja dolomitnih vrtin, če za dve niti ni bilo za-
prošeno za vodno dovoljenje, vrtina VDG-3 pa ima sla-
be oz. zaskrbljujoče hidrogeološke pogoje? Kako oz. po 
kakšnem ključu so si občine Domžale, Mengeš in Trzin 
razdelile stroške investicije? Odgovor ni konkreten o deli-
tvi stroškov investicije med občinami upravičenkami glede 
na vodne pravice na vrtinah (V)DG-1 (ali imenovan tudi 
vodnjak Č-5) ter VDG-2, -3, -4  z zaskrbljujočimi hidroge-
ološkimi pogoji (VDG-3) in na obstoječih črpališčih podtal-
nice v vodnjakih Č-1, -2,- 3, -4 z nadpovprečnimi in tudi 
presežnimi nitrati in pesticidi (desetilatrazin). Zakaj naj bi 
Občina Mengeš v 3. fazi krila celotne stroške aktiviranja 
vrtine VDG-3 (ob slabih hidrogeoloških pogojih), če pa na 
njej participira le z 22 odstotkov vodnih pravic? Prosim za 
konkretne podatke in dokumente.
Ugotavljanje vzrokov in izvajanje zaščitnih ukrepov ob 
množični zastrupitvi z vodo v Občini Mengeš dne 31. 3. 
2010? Zahtevam, da Svet Občine Mengeš seznanite s po-
ročilom o ugotovitvah »vezanih na dogodek dne 31. 3. 
2010« v celoti. Prosim, da tudi konkretno odgovorite na 
dvoje konkretnih vprašanj: (1) Kakšne so ugotovitve od-
govornih o vzrokih in razlogih za množično zastrupitev z 
vodo? (2) Kateri ukrepi od zahtevanih in kateri drugi so bili 
izvedeni, da do podobnih zastrupitev ne bi prišlo in da ne 
bi povsem odpovedalo pravočasno ukrepanje za omejitev 
zastrupitve oz. da bi pravočasno in pravilno obvestili tako 

CIM – Civilna iniciativa Mengeš – Radi imamo 
Mengeš, Loko, Topole, Dobeno

Na tem mestu 
predvsem objavljam 
kratke povzetke CIM-
delovanja in dogajanja 
v Občinskem svetu 
Občine Mengeš.

Pustimo 
gospodarstvu, 
da reši gospodarstvo
Na Izrednem volilnem kongresu SLS v Podčetrtku de-
cembra 2014 je bil za novega predsednika izvoljen mag. 
Marko Zidanšek. Njegove dosedanje funkcije v stranki 
segajo od predsednika Občinskega odbora Nove genera-
cije SLS do več mandatov na položaju predsednika Me-
stnega odbora SLS Celje in člana Izvršilnega odbora SLS.
Član SLS je od leta 1990.

Po mnenju mag. Zidanška se je SLS po volilno razgibanem 
letu 2014 z vzponi in padci z lokalnimi volitvami ponovno 
vrnila na pravo pot. Z organizacijo srečanj s predstavniki 
občinskih, mestnih in regionalnih odborov SLS po volilnih 
enotah pa želi delovanje SLS še okrepiti. »Zadali smo si 
usmeritev, da smo moderna, široko odprta desnosredinska 
stranka s programom, ki nagovarja najširši krog državlja-
nov,« je Zidanšek dejal o ciljih novega vodstva stranke.
Predsednik SLS meni, da je treba z nujnimi spremembami 
in sistemskimi reformami, ki bodo Slovenijo končno po-
peljale iz krize, začeti na najbolj perečem področju, torej 
s ponovnim zagonom gospodarstva: »Gospodarska situa-
cija v Sloveniji je težka zlasti zaradi previsoke obdavčitve 
gospodarstva in prebivalstva ter neučinkovitosti različnih 
državnih podsistemov. Naš cilj mora biti ustvarjanje novih 
delovnih mest, ki bodo pomagala tudi gospodarski rasti. 
Nujno pa je, da se sočasno lotimo reševanja krize na več 
področjih in se pri političnih odločitvah spet osredotočiti 
na državljane.«
Zidanšek dodaja, da razvoj slovenskega gospodarstva 
dodatno zavira obsežno državno lastništvo v podjetjih, v 
katerih najvišji politični odločevalci v realnosti niso nikoli 
spoštovali načel korporativnega upravljanja in so tako in 
drugače posegali v poslovanje državnih družb ter posle-
dično dopuščali razrast nepravilnosti: »V SLS zagovarjamo 
pregledno prodajo državnih podjetij, ki omogoča pridobi-
vanje konkurenčnih ponudb, kjer bodo lahko dosežene vi-
soke cene in kjer morajo imeti enake možnosti vsi kupci 
oziroma investitorji z realnim, lastnim kapitalom – torej 
tudi domača podjetja in posamezniki. Čas je, da pustimo 
gospodarstvu, da reši gospodarstvo.«

Besedilo: OO SLS Mengeš

POLITIKA
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Smo moderna, široko odprta desnosredinska stranka s progra-
mom, ki nagovarja najširši krog državljanov



Republiški štab za zaščito in reševanje oz. njihov center 
za obveščanje kot tudi uporabnike preko javnega obve-
ščanja in neposrednega seznanjanja?
Pretekla bremena – eno je tik nad domžalskimi vodnja-
ki, na koncu Grobeljskega drevoreda (v S-Z delu križa-
nja poti)! Ni odgovora, kaj konkretno nameravate storiti 
(v prihodnje): (1) pri upoštevanju možnih onesnaženj 
vodnih zajetij; (2) kako nameravate odpravljati ta in dru-
ge zakopane ter prekrite nevarne odpadke ter aktivne 
onesnaževalce (npr. suhadolska jama, cegvenca ...), ki 
neposredno ogrožajo vodna zajetja?
Je pa župan konkretno odgovoril, da se naslednji pre-
dlog liste CIM ne upošteva: Glede na kakovostno pitno 
vodo v Občini Mengeš, še posebej alpska izpod Krvavca 
in iz Žečka, predlagam, da se za seje sveta in tudi sicer 
v upravi in organih Občine Mengeš vedemo trajnostno 
in ne uporabljamo plastenk za vodo. Civilna iniciativa 
Mengeš lahko brezplačno priskrbi petdeset stekleničk 
za ta namen (enake kot so www.flaska.si le brez noga-
vičk). Kaj menite o pobudi in ponudbi?
Več o tem in drugem je objavljeno na blogu 'glasljudi-
aktivneskupnosti.blogspot.com' in FB-strani 'facebook.
com/CivilnaIniciativaMenges'.

Besedilo: mag. Tomaž Štebe, 
civilnainiciativamenges@gmail.com, 

tomaz.stebe@gmail.com
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Ob tem sva kljub vsemu neizmerno hvaležna in se iskreno za-
hvaljujeva vsem, ki so pomagali najinemu sinu. Še posebna 
zahvala pa Mengeškim gasilcem.

Besedilo: Tatjana in Janko Bergant

Zahvala!
Žal nesreča nikoli ne počiva. Tokrat se je 2. januarja 2015 
dotaknila tudi naše družine.

Za nami je nova seja občinskega sveta. Dolga in ponovno do-
kaz, kaj vse bi si nekateri želeli, pa se jim zaradi posameznih 
»treznih« svetnikov ne posreči v celoti. Glede naših prejšnjih 
prispevkov pa moram reči, da so pri svetnikih vsaj delno dose-
gli svoj učinek. Kljub vsemu pa smo v petih urah obravnavali 
le štiri točke dnevnega reda od devetih. Zakaj? Predzadnja od 
obravnavanih točk je bila odlok proračuna za letošnje leto, ki 
po našem mnenju ni ustrezen. Zaradi nezaupanja v dogovore 
in nestrinjanje s posameznimi točkami sem glasoval proti spre-
jetju odloka proračuna. Ne zaupam in ne zaupamo namreč 
besedam in dogovorom, saj se je že v primeru imenovanja 
nadzornega odbora pokazalo, da ne stojijo za dano besedo. 
Tako še vedno ni sprejetih članov nadzornega odbora - zaradi 
nespoštovanja statuta, prav tako je občina že kar nekaj časa v 
prekršku, saj bi moral biti nadzorni odbor imenovan v 45 dneh 
po prvi seji občinskega sveta. Menim da prekršek ne zastara 
ali se izbriše tudi če bo sprejet nov statut, saj je bil storjen 
premišljeno in načrtno. Seveda, si mislijo, kaj nam pa morete.
Medtem pa projekti pomembni za Mengeš stojijo. Če pa že 
pride do glasovanja o čemerkoli, je to že dogovorjeno in zavito 
v preobleke členov proračuna, nujnih pogodb ... Tako pride-
mo tudi do že tolikokrat omenjene športne dvorane, ki že ob 
omembi pri vseh povzroči slabo voljo in odpor. Za obnovo šole 
je v proračunu zopet namenjenih četrt miljona evrov. Čigavih? 
Naših! Jih šola potrebuje? Vsekakor, vendar to ne bo rešitev. 
Kot smo opozarjali že na začetku prejšnjega mandata, šola, 
kakršna je danes, ne bo mogla zagotoviti dovolj prostih mest, 
saj je že trenutno prenasičena. Demografske študije so poka-
zale, da bo v naslednjih letih število učencev z zdajšnjih 650 
narastlo na 800, za kar sedanja zgradba ne bo dovolj. Torej 
je bil naš predlog o novem šolskem centru izpred štirih let na 
pravem mestu, le čas še ni bil pravi. Šola stoji na enem od 
najlepših delov Mengša in prav je, da tam ostane. Vsekakor bi 
selitev pomenila velik problem tako za starše kot za učence, 
saj je okolica šole sedaj vsaj prometno varna. Šolski center 
bi moral vsebovati glavni del sedanje stavbe, vse ostalo pa 
bi bilo potebno podreti, nove prostore pa ustrezno urediti in 
povečati. Tu ni prostora za megalomansko športno dvorano, 
ki bo občino dodatno zadolžila in dolgoročno izčrpavala, v ob-
močje šole pa vnesla nove nevarnosti, promet in uničila večji 
del športnega parka. Stara stavba bo potrebovala vedno več 
obnovitev. Seveda, kakorkoli se bo ta zgodba nadaljevala, vse 
bomo plačali mi, občani. Veliko je bilo že sprejetih napačnih 
odločitev, ne potrebujemo še novih nepotrebnih zadolžitev.
Za konec naj samo poudarim, da je kljub mnogim »sledilcem« 
v občinskem svetu tudi veliko sposobnih svetnikov, ki imajo 
dobre ideje, vizijo in občutek za pravičnost. Menimo, da bi 
moral župan poslušati sposobne svetnike in ne »svetovalcev«, 
ki največkrat delujejo sebično in nepravično, vsekakor pa ne-
demokratično.

Besedilo: Hribar Matej, svetnik SDS

Kaj si želimo? Vzvišen 
ego ali pozitivne 
odločitve za občane

Humanost lepo 
poslanstvo skromnih
Zadnji dan starega leta je predsednik vlade dr. Miro Cerar s 
partnerico Marijo obiskal Dom Janeza Krstnika v Trnovem. 
Prisotnim je v kapeli voščil božične praznike ter zdravja in se 
obenem zahvalil osebju doma, ki z veliko ljubeznijo opravlja 
svoje delo. Prostovoljstvo v tem domu je na zavidljivi ravni, 
zato je poudaril, da je humanost lepo poslanstvo skromnih 
ljudi.

Besedilo in foto: Franc Kompare

Dr. Miro Cerar, dir. duhovnik Tone Kompare in prostovoljka doma 
Esther Kompare, s katero je izmenjal nekaj zanimivi stavkov

Ognjemet na Dobenu, ki je bil posnet ob novoletnem večeru. 
Foto: Jan Gregorin

PISMA BRALCEV

februar 2015
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ANIMACIJE

UČENJE IN ZAPOSLITEV

*  HIP HOP, torek in četrtek, od 18.00 do 19.00 - mladinska skupina, ob sredah, od 16.00 do 17.00 
– pionirska skupina, četrtek, od 17.00 do 18.00 – hip hop plesne urice za mlajše (za predšolske), v  
plesni dvorani Mladinca (Sanja T.) 

*  KIPARSKE IN ARHITEKTURNE USTVARJALNE DELAVNICE, vsako sredo od 15.00 do 16.30 do 10 
let starosti, od 17.00 do 19.00 od 11 let dalje,v Mladincu (Vilma K.)

*  DRAMSKA SKUPINA ZORANA, ob petkih, ob 18.00, v mali dvorani Mladinca (Suzana K. in Polona G.)
*  DELAVNICE KVAČKANJA, ob ponedeljkih, ob 16.00, v Mladincu (Dari K.)

*  BREZPLAČNA UČNA POMOČ, ob četrtkih, od 17.00 do 22.00: za mlade od 10. leta dalje, dijake in 
študente, v Mladincu, termin po predhodnem dogovoru, v Mladincu (koordinatorka Blanka T.)

*  Ob sobotah in nedeljah, od 10.00 do 13.00 ali od 13.30 do 16.30, oziroma po dogovoru: Organizi-
ramo ROJSTNODNEVNE ZABAVE ZA VAŠE OTROKE IN NJIHOVE PRIJATELJE, izkušeni animatorji 
bodo poskrbeli za prijetno in igrivo vzdušje, v prostorih Mladinskega centra (Sanja T.)

ZDRAVJE IN LEPOTA
*  Vadba za mlade in mlade po srcu »GIBAJ ZDRAVO ZA ZABAVO!«, ob ponedeljkih in sredah, od 

20.00 do 21.00, v Mladincu (Ajda S.)
*  INDIVIDUALNA TERAPIJA po modelu relacijske družinske terapije, ob četrtkih, v prostoru Mladin-

ca, predhodni dogovor na 070-732-070 ali drustvo.aia@gmail.com (psihoterapevtka Katja L.)

NAPOVEDNIK AIA – Mladinski center Mengeš: 
februar 2015 

MLADINC je odprt vsak dan od 17.00 do 22.00 ali glede na dogodke
drustvo.aia@gmail.com, T: 070-732-070 

PLES IN USTVARJANJE

KAJ SE DOGAJA
*  MOVIE NIGHT – »ogled filma FURY«, v soboto, 14. februarja, ob 19.00, v Mladincu (Sara P.)
*  Delavnice«VIDIM PRIHODNOST«, v torek, 17. februarja, ob 18.00, v Mladincu (Silva A., Vesna S.)
*  TALETNI V ŽIVO – »TONI LORBER«, v petek, 20. februarja, ob 20.00, v Mladincu (Dejan M.)
*  IZLET V PIRAN IN PORTOROŽ, v ponedeljek, 23. februarja, zbor ob 9.00 pred Mladincem, prijave 

do 18.2. (Toni O.)
*  POČITNIŠKE LIKOVNE USTVARJALNICE, v sredo, 25. februarja in v četrtek, 26. februarja, od 9.00 

do 13.00, v Mladincu, predhodne prijave (Vilma K.)
*  MOVIE NIGHT RISANKE – »ogled risanke BOLT«, v soboto, 28. februarja, ob 17.00, v Mladincu, za 

otroke, starše in vse ljubitelje risank (Sara P.)
*  POKER TURNIR, v nedeljo, 1. marca, ob 17.00, v Mladincu (Miha K.)
*  ZANIMIVO POPOTOVANJE – OMAN, v torek, 3. marca, ob 18.00, v Mladincu (Lea A.)
*  »DROGE? NE, HVALA!«, Mladi o drogah, resnična zgodba iz prve roke in pogovor s terapevtko, v 

petek, 6. marca, ob 18.00, v Mladincu (Lejla T.)
*  Predavanje »PREDNOSTI IN IZZIVI MLADOSTNIŠTVA«, v torek, 24. marca, ob 18.00, v Mladincu 

(Katja L.)
* TALENTI V ŽIVO – »FEEDBACK«, v petek, 11. aprila, ob 20.00, v Mladinca (Dejan M.)

Na podlagi 8. člena Odloka o podelitvi priznanj Občine Mengeš (Ura-
dni vestnik Občine Mengeš, št. 1/11) je Občinski svet Občine Mengeš 
na nadaljevanju svoje 4.  seje dne 5. februarja 2015 sprejel

SKLEP 
O JAVNEM RAZPISU ZA PODELITEV PRIZNANJ 

OBČINE MENGEŠ ZA POMEMBNE TRAJNE DOSEŽKE, 
KI PRISPEVAJO K RAZVOJU, UGLEDU IN 

PROMOCIJI OBČINE ZA LETO 2015

1.
Priznanja Občine Mengeš se podeljuje za prispevek k boljšemu, kvali-
tetnejšemu in polnejšemu življenju občanov, razvoju in ugledu občine 
na gospodarskem, okoljskem, kulturnem, športnem in humanitarnem 
področju ter na drugih splošno koristnih področjih delovanja v občini 
in v širši skupnosti.

2.
Priznanja Občine Mengeš se podeljujejo posameznikom, skupinam in 
pravnim osebam.

3.
Za leto 2015 bodo podeljena naslednja priznanja:
•  1 zlato priznanje,
•  2 srebrni priznanji,
•  3 bronasta priznanja.

• Zlato priznanje Občine Mengeš se podeli posamezniku oziroma 
skupini za več kot 30-letno delo oziroma pravni osebi za več kot 
50-letno delo.

• Srebrno priznanje Občine Mengeš se podeli posamezniku oziroma 
skupini za več kot 20-letno delo oziroma pravni osebi za več kot 
40-letno delo.

• Bronasto priznanje Občine Mengeš se podeli posamezniku oziroma 
skupini za več kot 15-letno delo oziroma pravni osebi za več kot 
30-letno delo.

Predlog za podelitev priznanj za pomembne trajne dosežke lahko po-
dajo posamezniki, skupine in pravne osebe, ki imajo stalno prebi-
vališče oziroma sedež v občini Mengeš. 

Predlog za podelitev priznanja mora vsebovati naslednje podatke:
• ime in priimek oziroma naziv predlagatelja;
• ime in priimek, rojstne podatke in naslov predlaganega kandidata 

oziroma naziv in naslov pravne osebe, ki je predlagana za prizna-
nje;

• vrsto priznanja;
• podrobnejšo obrazložitev predloga.

Predlagatelj sebe ne more predlagati za podelitev priznanja.

Predlog za podelitev priznanja mora biti predložen v pisni obliki naj-
kasneje do 6. marca  2015, v zapečateni ovojnici na naslov Občinski 
svet Občine Mengeš, Komisija za podelitev priznanj, Slovenska cesta 
30, 1234 Mengeš, z napisom Predlog za podelitev priznanja.

Nepopolnih predlogov in predlogov, ki bodo prispeli po roku, Komisija 
za podeljevanje priznanja ne bo upoštevala.

4.
Ta sklep začne veljati naslednji dan po objavi v Uradnem vestniku 
Občine Mengeš.

OBČINA MENGEŠ
Občinski svet

Številka: 19-4/6
Datum: 5. 2. 2015 Franc JERIČ

ŽUPAN
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Datoteka: Mengšan2015-02-vabilo dogovor okoljevarstvenikov SavaPšataBistrica v Mengšu, Datum: 2.2.2015, Stran 2/2 

DRUŠTVO VARSTVO OKOLJA REGIJE DOMŽALE–KAMNIK IN SKUPINE ZA 
SODELOVANJE 
z območja porečja Kamniške Bistrice, med Alpami in Savo, z namenom delovanja za zdravo življenjsko 
okolje, kakovost življenja, zdravje, trajnostno ravnanje 

VABIMO NA DRUGO SREČANJE V MENGŠU 
v četrtek, 5. marca 2015, ob 19. uri v pisarnici središča Naš 
Slamnik (objekt severno od KD Mengeš, vhod po stopnicah na 
zahodni strani, pri eko otoku). 

Vabimo vse, ki ste pripravlajeni sodelovati, pomagati, svetovati, nas 
spodbujati. Dobrodošli! 

Svojo udeležbo, pobude, predloge posredujte na FB-internetni naslov ali meni osebno.  

Prosim posredujte to informacijo naprej. 

Več o tem in drugem je objavljeno na blogu 'glasljudiaktivneskupnosti.blogspot.com' in FB-strani  
'facebook.com/CivilnaIniciativaMenges'. 

mag. Tomaž Štebe, v imenu skupine za sodelovanje, tomaz.stebe@gmail.com 
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OBVESTILA, OGLASI

Mengšan

Podarim knjige 
nemškega zdravilca Kneipp 

v nemškem jeziku. 

Tel. 040/172-554

VETERINARSKI DOM DOMŽALE d.o.o.
Ihanska cesta 19 a, Zaboršt, 1230 Domžale

Republika Slovenija, Ministrstvo za kmetijstvo, gozdarstvo in prehra-
no, Veterinarska uprava RS, izdaja pravilnik o ukrepih za ugotavljan-
je, preprečevanje širjenja in zatiranje stekline. Na podlagi tega pra-
vilnika se bo vršilo splošno cepljenje psov proti steklini po sledečem 
razporedu v občini Mengeš.

RAZPORED OBVEZNEGA 
CEPLJENJA PSOV 
PROTI STEKLINI

Dne: PONEDELJEK, 02.03.2015
10.00–10.30 Topole, pri Gasilskem domu
10.45–11.45 Mengeš, na parkirišču občine Mengeš za 
 kulturnim domom
12.00–12.30 Loka pri Mengšu, pri Videmšek, Gasilska ul.
12.45–13.00 Dobeno, pri Ručigaju, Dobeno

CEPLJENJE PSOV ZA ZAMUDNIKE je na krajih ter mestih 
kot v rednem cepljenju:
Dne: PETEK, 06.03.15
15.00–15.20 Loka pri Mengšu
15.30–16.00 Mengeš

Ne pozabite prinesti s seboj izkaznice o cepljenju psov 
»POTNI LIST – MODRA IZKAZNICA«.
Ob cepljenju na terenu bo možno kupiti ampule proti bolham 
in klopom.

Imetniki psov morajo zagotoviti cepljenje psov proti steklini med 12. 
in 16. tednom starosti. Breje in doječe psice SE NE SMEJO CEPITI, 
cepimo jih lahko po odstavitvi mladičev. Ob prvem cepljenju morajo 
biti psi označeni z mikročipom in registrirani v skladu s predpisom, 
ZATO S SEBOJ PRINESITE enotno matično številko (EMŠO) 
LASTNIKA PSA, številko čipa matere mladička in podatke o 
lastniku matere mladička. Stroški cepljenja znašajo 31,42 
EUR. Ob prvem cepljenju se k tem prištejejo še stroški ozna-
čitve, izdaje potnega lista in registracije v znesku 29,90 EUR.

Posamezno cepljenje je v VETERINARSKEM DOMU DOMŽALE, IHAN-
SKA CESTA 19 a, ZABORŠT, vsak delavnik med 7. in 12. uro ter med 
15. in 18. uro, ob sobotah pa med 7. in 12. uro.
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V SPOMIN

V teh dneh mineva enaintrideset 
let, odkar je odšla

Danica Posavec 

in eno leto, odkar se je poslovil 

Lojze Posavec

Hvala vsem, ki ju ohranjate v 
lepem spominu.

Klečim na skali, sklonjen nad prepad,
čez gore zarje pljuskajo valovi,

skoz mrak dehtijo brinovi sadovi
kot žalost, da izgubil sem zaklad.

                                (France Balantič)

ZAHVALA

V svojem 92. letu starosti nas je tiho 
zapustila naša draga žena, mama, ba-
bica, prababica, sestra, tašča in teta

Antonija Cankar
rojena Zalokar

Za izrečena sožalja, darovano cvetje, 
sveče, darove za maše ter spremstvo 

na njeni zadnji poti se iskreno za-
hvaljujemo vsem našim sorodnikom, 
sosedom, prijateljem, sodelavcem, 
znancem, Vaškemu odboru Topole, 
Društvu upokojencev Mengeš, Men-
geški godbi, pevcem za ubrano petje 

in trobentaču za zaigrano tišino.

Hvala pogrebni službi Vrbančič in 
gospodu župniku Janezu Avseniku za 

pogrebni obred.

Iskreno se zahvaljujemo zdravnici 
Gabrijeli Kovač Mohar, dr. med., 

za zavzeto skrb in patronažni sestri 
Mirjam Svetlin za človeško toplino in 

pomoč v zadnjih letih.

Hvala tudi osebju Doma počitka Men-
geš za pomoč in nego na domu.

Hvala vsem, ki ste jo cenili in ste jo 
imeli radi.

Vsi njeni

V skladu s Pravilnikom o podeljevanju 
Trdinove nagrade (Uradni vestnik Občine 
Mengeš, št.  2/2010) Odbor za družbene 
in društvene dejavnosti Občine Mengeš 
objavlja:

RAZPIS
za posredovanje predlogov 

za podelitev Trdinove nagrade 
dijakom, študentom in 

posameznikom 
za leto 2015

Trdinove nagrade so priznanja, ki se pode-
ljujejo dijakom in študentom, ki so:

• s posebnimi prizadevanji in uspehi pri-
spevali k delovanju športnih, kulturnih in 
drugih društev, ki delujejo na območju Ob-
čine Mengeš,

• v študijskem oziroma šolskem letu iz-
delali projektno ali raziskovalno nalogo s 
tematiko, ki je lahko temeljna podlaga za 
razvoj in kvaliteto življenja v občini Men-
geš, ter predstavlja spodbudo za nadaljnje 
strokovno delo.

Za leto 2015 bodo lahko podeljene največ 
tri Trdinove nagrade. Višina posamezne 
nagrade je 1.210,00 € - bruto.

Predlog za Trdinovo nagrado mora vse-
bovati:
1. ime in naslov predlagatelja;
2. ime in priimek, rojstne podatke, kratek 

življenjepis; 
3. potrdilo o šolanju; 
4. dokazilo o državljanstvu RS; 
5. dokazilo o stalnem prebivališču v Obči-

ni Mengeš; 
6. kratek življenjepis kandidata, dokazilo 

o aktivnem udejstvovanju v delu dru-
štva oziroma projektno oziroma razi-
skovalno nalogo;

 
Predloge posredujejo društva in posame-
zniki najkasneje do 6. marca 2015 do 
12.00 ure, v zaprti ovojnici na naslov: 
Občina Mengeš, Odbor za družbene in 
društvene dejavnosti, Slovenska cesta 
30, 1234 Mengeš, z oznako »Predlog za 
Trdinovo nagrado«.

Nepopolnih predlogov in predlogov, ki 
bodo prispeli po roku, Odbor za družbene 
in društvene dejavnosti ne bo upošteval.

Pregled in končni izbor bo opravil Odbor 
za družbene in društvene dejavnosti, po-
trdil pa Občinski svet Občine Mengeš. 
Trdinove nagrade bodo podeljene na slo-
vesnosti ob občinskem prazniku.

Številka: 094-2/2015
Datum: 9. 2. 2015

ODBOR ZA DRUŽBENE 
IN DRUŠTVENE DEJAVNOSTI



KRIŽANKA

Rešitev januarske križanke je ZIMSKO VESELJE.

Avtor križanke: Štefan Markovič
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PUSTOVANJE
Dragi otroci!

Vabimo vas, da se nam pridružite  
na pustnem rajanju  

v soboto, 14. 2. 2015,  
na športni ploščadi ŠD Partizan. 

Ob 9.30 nas bodo tradicionalno  
obiskali kurenti iz Ormoža,  

od 10.00 ure dalje pa bo potekal  
otroški živ-žav. 

Vse maškare se boste posladkale s  
pustnimi flancati, da boste lahko  

veselo rajale in zganjale pustne norčije.

Prisrčno vabljeni!
Franc Jerič, župan



MARELO
POD
MENGEŠKO

v soboto
21. 2. 2015 ob 19. uri
vstopnice: in v Trdinov trg 4 (tel. 01 7237 578)PRI GODBENIKIH MELODIJI MENGEŠ,

kapelnik

voditelj

DIMITRIJ LEDERER

FRANC PESTOTNIK

PODOKNI ARČ

OKROGLI MUZIKANTJE

SLOVENSKI MUZIKANTJE

MLADI DOLENJCI

PEVSKA SKUPINA RŽ

MENGEŠKA GODBA S SOLISTI


